

1.Zajednica (Crkva) Isusa Krista u očekivanju njegovog ponovnog dolaska

a)Zapovijest za misioniranje svijeta

Ova Radosna vijest o Kraljevstvu propovijedat će se po svemu svijetu, svim narodima za svjedočanstvo, i tada će doći svršetak. **Mt.24,14**

Zato idite i učinite sve narode učenicima mojim. Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga. **Mt.28,19**

Najprije se mora Radosna vijest navijestiti svim narodima. **Mk.13,10**

Tada im reče:>>Idite po svem svijetu i propovijedajte Radosnu vijest svakom stvorenju. Tko bude vjerovao i pokrstio se, spasit će se; tko ne bude vjerovao, osudit će se. **Mk.16,15-16**

>>Pusti mrtve-reče mu Isus-nek ukopavaju svoje mrtvace. A ti hajde i navješćuj kraljevstvo Božje.<<
Lk.9,60

Otada se navješćuje Radosna vijest o kraljevstvu Božjem. I svatko u nj navaljuje. **Lk.16,16**

da se na temelju njegova imena mora propovijedati obraćenje i oprostjenje grijeha svim narodima, počevši od Jeruzalema. Vi ste svjedoci toga. **Lk.24,47-48**

Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti svjedoci u Jeruzalemu, u svoj Judeji, i u Samariji i sve do kraja zemlje. **Dj.1,8**

I on nam je zapovjedio da propovijedamo narodu i da svjedočimo da ga je Bog postavio za suca živih i mrtvih. **Dj.10,42**

Tako primitite do znanja da je ovo Božje spasenje poslano poganima. Oni će ga i prihvatiti. **Dj.28,28**

Prema tome, mi vršimo poslaničku službu u ime Krista-kao da Bog opominje po nama. U ime Krista molimo: Pomirite se s Bogom. **2Kor.5,20**

Meni manjemu od najmanjega među svima svetima dana je ova milost: da poganima navijestim neistraživo Kristovo bogatstvo. **Ef.3,8**

propovijedaj riječ-pristupi (k vjernicima)-bilo da im je zgodno, bilo nezgodno-kori, opominji u svoj strpljivosti i svakoj vrsti pouke. **2Tim.4,2**

Vi ste, naprotiv, >>izabrani rod<<, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod određen za Božju svojinu, da razglasite slavna djela<< onoga koji vas pozva iz tame u svoje divno svjetlo. **1Petr.2,9**

da, Život se očitovao, mi smo ga vidjeli i svjedočimo za nj, i navješćujemo vam Život vječni, koji bijaše kod Oca i koji se nama očitovao. **1Iv.1,2**

b)Upozorenje u odnosu na obraćenje (pokajanje) i posvećenje

Dakle, obratite se i povratite se da vam se izbrišu grijesi, tako da od Gospodnje prisutnosti mognu doći vremena utjehe i da on pošalje predodređenoga vam Mesiju, Isusa. **Dj.3,19-20**

Zaklinjem vas, braćo, milosrđem Božjim da prinesete sebe kao žrtvu živu, svetu i ugodnu Bogu-kao svoje duhovno Bogoštovlje. Nemojte se prilagođavati ovom svijetu! Naprotiv, preobličavajte se obnovom svoga uma da možete uočavati što je volja Božja: što je dobro, ugodno i savršeno. **Rim.12,1-2**

On će vas učiniti i postojanima do kraja, tako da budete neporočni na da našega Gospodina Isusa Krista. Vjeran je Bog koji vas je pozvao u zajednicu sa Sinom svojim, Isusom Kristom, Gospodinom našim. **1Kor.1,8**

Budući da imamo ova obećanja, očistimo se, ljubljani, od svake tjelesne i duševne ljage, i privedimo k savršenstvu svoju svetost u strahu Božjemu! **2Kor.7,1**

On nas u njemu sebi izabra prije stvaranja svijeta, da budemo sveti i bez mane pred njim. **Ef.1,4**

I ovo je moja molitva: Neka vaša ljubav sve više raste u pravoj spoznaji i svakom rasuđivanju da možete prosuditi ono što je bolje: da budete čisti i besprijekorni za Kristov dan, i na slavu i hvalu Božju puni roda-pravednosti-koja dolazi po Isusu Kristu. **Fil,1,9-11**

A vas neka Gospodin učini da rastete i obilujete u ljubavi jedan prema drugomu i prema svima, kako i mi obilujemo u ljubavi prema vama, da tako utvrdi vaša besprijekorna srca u svetosti pred Bogom, našim Ocem, o dolasku našega Gospodina Isusa Krista sa svim svojim svetima! **1Sol.3,12-13**

A sam Bog, izvor mira, neka vas potpuno posveti! I neka se cijelo vaše biće-duh, duša i tijelo-sačuva besprijekorno za dolazak Gospodina našega Isusa Krista! Vjeran je onaj koji vas je pozvao: on će to i učiniti. **1Sol.5,23-24**

Što je do nas, mi moramo uvijek zahvaljivati Bogu za vas, braćo, koje >>ljubi Gospodin<< jer vas je Bog od početka izabrao za spasenje koje se postizava posvećenjem Duha i vjerom u istinu. K tomu vas je i pozvao po našoj Radosnoj vijesti da postignete slavu Gospodina našega Isusa Krista. Prema tome, braćo, budite postojani i držite predaje koje ste od nas primili, bilo usmeno, bilo pismeno. **2Sol.2,13-15**

Baš se tim očitova milost Božja u svoj spasiteljskoj snazi za sve ljude, da nas odgaja da se odrečemo bezbožnosti i svjetskih požuda te živimo umjereno, pravedno i pobožno u ovom svijetu kao ljudi koji iščekuju blaženo ispunjenje nade, naime, pojavu sjaja velikoga Boga, našega Spasitelja, Isusa Krista. On je dao samog sebe mjesto nas da nas otkupi od bezakonja i očisti nas da budemo njegov izabrani narod, revan u djelima ljubavi. Ovo govori i opominji! I kori sa svom ozbiljnošću! Neka te nitko ne omalovažava. **Titu 2,11-15**

Prema tome, odbacite od sebe svaku vrstu zloće i svaku vrstu lukavštine, licemjerja, zavisti i svaku vrstu klevetanja. Budući da ste tek rođena dječica, čeznite za onim čistim duhovnim mlijekom, da po njemu uzrastete za spasenje, ako >>ste zbilja iskusili da je dobar Gospodin<<. Pristupite k njemu, živomu kamenu koji su, istina, ljudi odbacili, ali koji je u očima Božjim izabran, dragocjen, te dopustite da se od vas samih kao živog kamenja sagradi duhovna kuća, sveto svećeništvo, da prinosi duhovne i Bogu ugodne žrtve po Isusu Kristu. **1Petr.2,1-5**

Budući da će se ovo sve tako raspasti, kakvi sve onda morate biti svetim življenjem i pobožnošću dok očekujete dolazak dana Božjega, dolazak kojim će se nebesa u plamenu raspasti, a počela u ognju rastopiti! **2Petr.3,11-12**

Tko god je položio ovu nadu u njega, čisti se od grijeha kao što je on čist. **1Iv.3,3**

U savezu sa svima težite za spasenjem i za posvećenjem bez kojega nitko neće vidjeti Gospodina. **Hebr.12,14**

Približite se Bogu, pa će se i on približiti k vama! Vi s razdijeljenom dušom, očistite srca! **Jak.4,7-8**

c)Upozorenje da budemo spremni za dolazak Gospoda Isusa Krista

Dakle, bdijte, jer ne znate u koji dan dolazi vaš Gospodin! Ovo zapamtite: kad bi domaćin znao u koju će noćnu stražu doći lopov, bdio bi i ne bi dopustio da mu prokopa kuću! Zato i vi budite pripravn, jer će Sin Čovječji doći u čas kad se ne nadate. **Mt.24,42-44**

Dakle: bdijte, jer ne znate ni dana ni časa! **Mt.25,13**

Budite oprezni! Bdijte, jer ne znate kad će doći to vrijeme! **Mk.13,33**

>>Neka vam bokovi budu opasani a svjetiljke zapaljene! I budite slični onima što čekaju svoga gospodara kad se vraća sa svadbe, da mu odmah otvore čim dođe i pokuca. Blago slugama koje gospodar, kad dođe, nađe gdje bdiju! Zaista, kažem vam, sam će se pripasati, a njih posaditi za stol te ih dvoriti.-I dođe li u drugu ili treću noćnu stražu, blago njima ako ih tako nađe! Zato i vi budite pripravn, jer će Sin Čovječji doći u čas kad se ne nadate!<< **Lk.12,35-38.40**

Bdijte i molite svaki čas, da biste mogli umaći svemu onomu što se ima dogoditi i održati se pred Sinom Čovječjim. **Lk.21,36**

Ovo činite jer znate vrijeme(u kojemu živimo). Već je naime čas da se probudite od sna, jer je sada naše spasenje bliže nego kad smo prigrlili vjeru. Noć je poodmakla. Dan je blizu. Svucimo dakle sa sebe djela tame, a obucimo se u oružje svjetla! Hodimo pristojno kao po danu; ne u razuzdanim gozbama i pijankama, ne u bludnosti i raspuštenosti, ne u svađi i zavisti, nego se obucite u Gospodina Isusa Krista i ne brinite se oko tjelesnoga da ugađate pohotama! **Rim.13,11-14**

kao što se svjedočanstvo o Kristu učvrstilo među vama-tako da ne oskudijevate nijednom milosti dok čekate objavljenje našega Gospodina Isusa Krista . On će vas učiniti postojanima do kraja, tako da budete neporočni na dan našega Gospodina Isusa Krista. **1Kor.1,6-8**

Ljudi, naime, sami pričaju o nama na kakav smo doček naišli kod vas i kako ste se obratili od idola k Bogu, da trajno služite živomu i pravomu Bogu i da čekate njegova Sina s nebesa, koga uskrisi od mrtvih-Isusa, našega osloboditelja od srđbe koja će doći. **1Sol.1,9-10**

A što se tiče, braćo, vremena i časa, nemate potrebe da vam se o tome piše: i sami dobro znate da će >>Dan Gospodnji<< doći kao lopov u noći. Ne pripadamo noći niti tami, prema tome, ne spavajmo kao ostali, već bdijmo i budimo trijezni! Koji spavaju, noću spavaju, i koji se opijaju, noću se opijaju. Ali mi koji pripadamo danu budimo trijezni; >>obucimo se u oklop<<, to jest u vjeru i ljubav i u spasonosnu nadu kao >>u kacigu<<, jer nas Bog nije odredio za svoju srđbu, već za postignuće spasenja po našem Gospodinu Isusu Kristu, koji umrije za nas da mi, živi ili mrtvi, sjedinjeni s njim uđemo u život. Zato se tješite međusobno i izgrađujte jedan drugoga, kako to već i činite! **1Sol.5,1-2.6-11**

Budite trijezni i bdijte: vaš protivnik, đavao, obilazi kao ričući lav, tražeći koga da proždere! Oduprite mu se čvrsti u vjeri, znajući da vaša braća po svijetu podnose iste patnje. **1Petr.5,8-9**

Zato, ljubljani, dok ovo čekate, revno nastojte da bez ljage i mane budete u njegovim očima u miru! A strpljivost našega Gospodina smatrajte prilikom za spasenje. **2Petr.3,14-15a**

Da, dječice sad ostanite u njemu, da se sinovski pouzdamo kad se pojavi i da nas, posramljene ne odbaci od sebe o svom dolasku! **1Iv.2,28**

Blago čitaču i slušačima riječi ovoga proročanstva ako vrše što je u njemu napisano, jer je (određeno) vrijeme blizu! **Otkr.1,3**

Prema tome, sjeti se kako si primio riječ; vrši je i obrati se! Ne budeš li bdio, doći će kao lopov, i sigurno nećeš znati u koji će te čas iznenaditi. **Otkr.3,3**

Pazite! Dolazim kao lopov. Blago onomu koji bdije i čuva svoje haljine da ne bi išao go i da se ne bi vidjela njegova sramota! **Otkr.16,15**

d) Ostale opomene

>>Neka vam bokovi budu opasani a svjetiljke zapaljene! I budite slični onima što čekaju svoga gospodara kad se vraća sa svadbe, da mu odmah otvore čim dođe i pokuca.<< **Lk.12,35-36**

>>Pazite sami na sebe da vam srca ne otvrdnu od razuzdanosti, pijanstva i tjeskobnih briga za život, da vas ne uhvati iznenada onaj dan kao zamka jer će doći na sve stanovnike cijele zemlje.<< **Lk.21,34-35**

Zato ne sudite prerano, prije nego dođe Gospodin! On će osvjetliti što je sakriveno u tami i objaviti nakane srdaca, i tada će svatko primiti zasluženu pohvalu od Boga. **1Kor.4,5**

Ne budite s nevjernicima pod jednim te istim jarmom; Što ima pravednost s bezakonjem? Što li je zajedničko svjetlu i tmini? Zato izidite između njih i odvojite se-veli Gospodin. Ne dotičite se ničega nečista, i ja ću vas primiti. **2Kor.6,14. 17**

Neka vaša blagost bude poznata svim ljudima! Gospodin je blizu. **Fil.4,5**

Znate kako smo svakoga pojedinog od vas kao otac svoju djecu opominjali, poticali i zaklinjali da živite dostojno Boga, koji vas zove u svoje slavno kraljevstvo. **1Sol.2,11-12**

A vas neka Gospodin učini da rastete i obilujete u ljubavi jedan prema drugomu i prema svima, kako i mi obilujemo u ljubavi prema vama, da tako utvrdi vaša besprijekorna srca u svetosti pred Bogom, našim Ocem, o dolasku našega Gospodina Isusa Krista sa svim svojim svetima! **1Sol.3,12-13**

Molimo vas, braćo, za dolazak našega Gospodina Isusa Krista i za naše skupljanje oko njega, da ne dopuštate da vas olako izbezumi i preplaši ni >>objava<<, ni govor, ni tobožnja naša poslanica, kao da je već tu Dan Gospodnji! Neka vas nitko i nikako ne obmane! **2Sol.2,1-3a**

Ali ti, o čovječe Božji, bježi od toga! Teži svim silama za pravednošću, pobožnošću, vjerom, ljubavlju, postojanošću, blagošću! Bij plemenitu bitku vjere, postigni vječni život u koji si pozvan i za koji si dao lijepo priznanje pred mnogim svjedocima! Naređujem ti pred Bogom koji svemu daje život i pred Kristom Isusom koji je pred Poncijem Pilatom dao lijepo svjedočanstvo, da vršiš ovu zapovijed neporočno i besprijekorno do Dolaska našega Gospodina Isusa Krista što će ga u svoje vrijeme pokazati. **1Tim.6,11-15**

Zaklinjem te-pred Bogom i Kristom Isusom koji će suditi žive i mrtve-i njegovim dolaskom i njegovim kraljevstvom: propovijedaj riječ-pristupi (k vjernicima)-bilo da im je zgodno, bilo nezgodno-kori, prijeti, opominji u svoj strpljivosti i svakoj vrsti pouke. **2Tim.4,1-2**

Smatram svojom dužnošću, dok sam god u ovomu šatoru, da vas opomenama držim u budnosti. **1Petr.1,13**

Blizu je svršetak svega; prema tome budite umjereni i trijezni da se možete posvetiti molitvi! Prije svega, imajte žarku ljubav jedan prema drugomu; jer >>ljubav oprašta mnoge grijeh<<. Budite gostoljubivi jedan prema drugomu-svaki milošću kakvu je primio-kao dobri upravitelji

mnogovrsne Božje milosti! Ali ako se tko služi darom govora, neka je svjestan da govori riječi Božje! Ako se tko služi darom služenja, neka je svjestan da radi snagom koju Bog daje, da se u svemu hvali Bog po Isusu Kristu, komu pripada slava i vlast u vijeke vjekova! Amen. **1Petr.4,7-11**

Zato, braćo, to ozbiljnije nastojte da u vlastitu korist učvrstite svoj poziv i izbor! Radeći tako, sigurno nećete nigda pasti. Tako će vam se, naime, pružiti sve što je potrebno za ulazak u vječno kraljevstvo našega Gospodina, Spasitelja Isusa Krista. Tim držimo vrlo sigurnim sve proroštvo. Vi dobro činite što upirete u nj pogled kao u svjetiljku koja svijetli u tamnome mjestu dok ne osvane dan i dok se ne pomoli Danica u vašim srcima.

2Petr.1,10-11. 19

Da, dječice sad ostanite u njemu, da se sinovski pouzdamo kad se pojavi i da nas, posramljene ne odbaci od sebe o svom dolasku! **1Iv.2,28**

Držimo nepokolebljivim ispovijedanje naše nade-vjeran je, naime, onaj koji je obećao-i pazimo jedan na drugoga da se potičemo na ljubav i dobra djela! Ne ostavljajmo, kako neki običavaju, svoga vlastitog sastanka, već se sokolimo međusobno, i ovo to više što više vidite da se približuje Dan! **Hebr.10,23-25**

Ustrajnost vam je zbilja potrebna da vršenjem volje Božje postignete obećanje, jer: >>Još malo, vrlo malo, i doći će onaj koji ima doći; neće zakasniti. **Hebr.10,36-37**

Prema tome, strpite se, braćo, do dolaska Gospodnjega! Pazite! Poljodjelac iščekuje skupocjen rod zemlje, strpljivo čekajući na nj, dok ne primi >>ranu<< i >>kasnu kišu<<. Strpite se i vi i učvrstite svoja srca, jer je blizu dolazak Gospodnji! **Jak.5,7-8**

Dolazim uskoro! Drži čvrsto ono što imaš, da ti nitko ne ugrabi vijenca! **Otkr.3,11**

Uto čuh drugi glas s neba gdje govori: >>Izidište iz nje, moj narode, da ne postanete sudionicima njezinih grijeha i da ne dijelite njezinih zala! **Otkr.18,4**

e) Navješćivanje progonstva vjernih kršćana

Čuvajte se ljudi, jer će vas predavati sudovima i bičevati vas po svojim sinagogama (ili crkvama)! Izvodit će vas zbog mene pred upravitelje i kraljeve da svjedočite pred njima i poganima. A kad vas predadnu, ne budite zabrinuti kako ćete ili što ćete govoriti, jer će vam se onoga časa dati što treba da govorite. Jer nećete govoriti vi, nego će Duh Oca vašega govoriti preko vas. Brat će brata, a otac dijete predavati na smrt. Djeca će ustajati na roditelje i smrt im zadavati. A vas će mrziti svi zbog mene, ali tko ustraje do konca, taj će se spasiti. Kad vas počnu progoniti u jednom gradu, bježite u drugi! **Mt.10,17-23a**

>>Tada će vas podvrći mukama i ubijati vas, i sav svijet zamržit će vas zbog mene. I mnogi će tada posmrnuti u vjeri; izdavati će jedni druge i mržit će se međusobno.<< **Mt.24,9-10**

Mk.13,9-13 pogledati Mt.10,17-23a

Lk.12,11-12 pogledati Mt 10,19-20

Lk. 21,12 pogledati Mt.10,17-18

To će vam biti prigoda da date svjedočanstvo. Zapamtite da vam ne treba unaprijed pripremati obrane, jer ću vam ja dati rječitost i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti svi vaši neprijatelji.- Predavat će vas čak i roditelji, braća, rođaci i prijatelji, i neke će od vas poubijati. Svi će vas mrziti zbog moga imena. Ali vam ni jedna vlas s glave neće propasti. Svojom ćete postojanosću spasiti duše svoje.<< **Lk.21,13-19**

Ako vas svijet mrzi, znajte da je mene mrzio prije vas. Kad biste pripadali svijetu, svijet bi ljubio svoje. Budući da ne pripadate svijetu-ja vas izabrah od svijeta-zato vas svijet mrzi. Sjetite se riječi koju vam

rekoh: Nije sluga veći od svoga gospodara. Ako su mene progonili, i vas će progoniti. Ako su moju riječ držali i vašu će držati. Ali ovo će se protiv vas činiti zbog mog imena, jer ne poznaju onoga koji me poslao. **Iv.15,18-21**

>>Ovo vam rekoh da se ne biste pokolebali. Izopčavat će vas iz sinagoga (crkava) Još više! Doći će čas kada će svaki koji vas ubije misliti da Bogu služi. A to će činiti jer nisu upoznali ni Oca ni mene. Rekoh vam ovo, da se, kad dođe vrijeme, sjetite da sam vam to rekao.<< **Iv.16,1-4a**

Utvrđivali su duše učenika i opominjali ih na ustrajnost u vjeri, učeći ih da nam treba kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo Božje. **Dj.14,22**

A i svi koji hoće pobožno živjeti u Kristu Isusu bit će progonjeni. **2Tim.3,12**

Prestanite se čuditi, ljubljene-kao da vam se što neobično događa-požaru koji bjesni među vama da vas iskuša! Naprotiv, radujte se što ste dionici u Kristovim patnjama, da se mognete radovati i veseliti i u čas kad se objavi njegova slava! Blago vama ako vam se izruguju zbog Kristova imena, jer tada Duh slave, Duh Božji, počiva na vama! **1Petr.4,12-14**

Nemojte se bojati muka što te čekaju: davao će ubrzo neke između vas baciti u tamnicu, da budete podvrgnuti kušnji, i trpjet ćete deset dana nevolju. Ostani vjeran do smrti, i dat ću ti vjenac-život! **Otkr.2,10**

Obećanje za one koji ustraju do kraja

jer sve što je od Boga rođeno pobjeđuje svijet. A ovo je sredstvo pobjede koje pobjeđuje svijet: vaša vjera. Tko je pobjednik svijeta, ako nije onaj koji vjeruje da je Isus Sin Božji? **1Iv.5,4-5**

Tko ima uho neka čuje što Duh poručuje Crkvama! Pobjedniku ću dati da jede od stabla života koje se nalazi u Božjem raj. **Otkr.2,7**

Tko ima uho neka čuje što Duh poručuje Crkvama! Pobjedniku ću dati sakrivene mane, dat ću mu i bijeli kamen i na kamenu napisano novo ime koje nitko ne poznaje osim onoga koji ga prima. **Otkr.2,17**

Pobjedniku, vršiocu mojih djela do kraja, njemu ću dati vlast nad poganima: Vladat će nad njima željeznim štapom, razbijat će ih kao glinene posude. **Otkr.2,26-27**

Pobjednik će biti obučen u bijelu haljinu; njegova imena sigurno neće izbrisati iz knjige života; štoviše, njegovo ću ime priznati pred svojim Ocem i njegovim anđelima. **Otkr.3,5**

Pobjednika ću učiniti stupom u hramu moga Boga odakle sigurno više neće izići. Na njemu ću napisati ime moga Boga, ime grada moga Boga- novoga Jeruzalema koji silazi od moga Boga s nebesa-i moje novo ime. **Otkr.3,12**

Pobjedniku ću dati da sjedne sa mnom na mome prijestolju, kao što i ja pobijedih i sjedoh sa svojim Ocem na njegovu prijestolju. **Otkr.3,21**

Pobjednik će baštiniti ovo: Ja ću mu biti Bog, a on će mi biti sin. **Otkr.21,7**

2.Povratak Izraelskog naroda u zemlju njihovih otaca

U dan onaj: Jahve će drugi put ruku pružiti da otkupi Ostatak svoga naroda, one što ostanu iz Asira i iz Egipta, iz Patrosa, Kuša i Elama, iz Šineara, Hamata i s morskih otoka. Podignut će stijeg narodima, sabrat će Izraelu prognanike i skupiti Judi raspršene sa sva četiri kraja zemlje. **Iz.11,11-12**

S istoka ću ti dovest potomstvo i sabrat ću te sa zapada. Reći ću sjeveru: Daj mi ga! a jugu: Ne zadržavaj ga! Sinove mi dovedi izdaleka, i kćeri moje s kraja zemlje, sve koji se mojim zovu imenom, i koje sam na svoju slavu stvorio, koje sam saznao i načinio. **Iz.43,5b-7**

Ovako govori Gospod Jahve: Evo, dajem rukom znak narodima i zastavu svoju dižem plemenima. Vratit će ti u naručju sinove, nosit će ti kćeri na plećima. **Iz.49,22**

Riječ je Gospoda Jahve koji sabire raspršene Izraelce: >>Sabrat ću ih još povrh onih koji su već sabrani.<< **Iz.56,8**

Podigni oči obazri se: svi se sabiru, k tebi dolaze. Sinovi tvoji dolaze izdaleka, kćeri ti nose u naručju. Da, to se zbog mene sabiru brodovi, lađe su Taršiške pred njima, da izdaleka dovezu tvoje sinove, a s njima srebro njihovo i zlato, zbog imena Jahve, Boga tvojega, zbog Sveca Izraelova koji te proslavi. **Iz.60,4.9**

Zato, evo, dolaze dani-riječ je Jahvina-kad se više neće govoriti: >>Živoga mi Jahve koji sinove Izraelove izvede iz Egipta<<, nego >>Živoga mi Jahve koji sinove Izraelove izvede iz zemlje sjeverne i iz svih zemalja kamo ih bijaše prognao.<< Vratit ću ih u zemlju njihovu koju dadoh ocima njihovim. Evo, poslat ću mnogo ribara-riječ je Jahvina-koji će ih uloviti. A zatim ću dovesti mnoge lovce koji će ih goniti sa svih gora, i sa svih brežuljaka, i iz svih pečinskih rasjeklina. Jer moje oči prate sve njihove putove: neće mi izmaći, niti se bezakonje njihovo može sakriti od očiju mojih. **Jer.16,14-17**

I sam ću skupiti ostatak svojih ovaca iz svih zemalja kamo sam ih raspršio, i vratit ih na ispaše njihove: bit će plodne i mnoćit će se. **Jer.23,3**

Jer.23,7-8 pogledati Jer.16,14-15

I milostivo ću svrnuti oči na njih i vratiti ih u ovu zemlju. Ponovo ću ih podići i neću ih više uništiti; opet ću ih posaditi i neću ih više išćupati. **Jer.24,6**

Tražit ćete me i naći me jer ćete me tražiti svim srcem svojim. I pustit ću da me nađete-riječ je Jahvina. Izmijenit ću udes vaš i sabrati vas iz svih naroda i sa svih mjesta kamo vas odagnah-riječ je Jahvina. I vratit ću vas na mjesto odakle vas u izgnanstvo odvedoh. **Jer.29,13-14**

Jer evo dolaze dani-riječ je Jahvina-i promijenit ću udes naroda svoga Izraela i Judeje-govori Jahve-i vratit ću ih u zemlju koju u baštinu dadoh ocima njihovim. Ne boj se, Jakove, slugo moja-riječ je Jahvina-ne plaši se, Izraele! Jer evo, spasit ću te izdaleka, i potomstvo tvoje iz zemlje izgnanstva. Jakov će se opet smiriti, spokojno će živjeti, i nitko ga neće plašiti-riječ je Jahvina. **Jer.30,3-10**

Evo, ja ih vodim iz zemlje sjeverne, skupljam ih s krajeva zemlje: s njima su slijepi i hromi, trudnice i roditelje: vraća se velika zajednica. Evo, u suzama pođoše, utješene sad ih vraćam! Vodit ću ih kraj potočnih voda, putem ravnim kojim neće posrnuti, jer ja sam otac Izraelu, Efrajim je moj prvenac. Čujte, o narodi, riječ Jahvinu, objavite je širom dalekih otoka:>>Onaj što rasprši Izraela, opet ga sabire i čuva ga ko pastir stado svoje. **Jer.31,8-10**

Evo, ja ću ih sabrati iz svih zemalja u koje ih prognah-u gnjevu i jarosti svojoj-i vratit ću ih na ovo mjesto da ovdje spokojno žive. **Jer.32,37**

Ne boj se, Jakove, slugo moja, ne plaši se Izraele! Jer, evo, spasit ću te iz daleka, i potomstvo tvoje iz zemlje izgnanstva. Jakov će se opet smiriti, spokojno će živjet, i nitko ga neće plašiti. Ne boj se, Jakove, slugo moja-riječ je Jahvina- jer ja sam s tobom. Zatrt ću narode među koje te prognah a tebe neću sasvim uništiti: ali ću te kaznit po pravici, ne smijem te pustit nekažnjena. **Jer.46,27-28**

Omiljet ćete mi kao miris ugodan, kad vas izvedem iz naroda i skupim iz zemalja u kojima bjestе rasijani. I na vama ću očitovati svetost svoju naočigled svih naroda. Tada ćete znati da sam ja Jahve, kada vas dovedem u zemlju Izraelovu, u zemlju koju se zakleh dati očevima vašim. **Ez.20,41-42**

Ovako govori Jahve Gospod: >>A kad skupim sav dom Izraelov između naroda po kojima su razasuti, očitovat ću u njima svoju svetost pred očima naroda. I nastanit će se u svojoj zemlji što je dadoh sluzi svome Jakovu. I u njoj će živjeti u miru, gradit će domove i saditi vinograde. Živjet će u pouzdanju dok budem izvršavao svoj sud nad svima koji ih naokolo prezirahu. I znat će da sam ja Jahve, Bog njihov.<< **Ez.28,25-26**

Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupiti ih iz svih mjesta u koje se raspršiše u dan oblaka i mraka. Izvest ću ih iz naroda, skupit ću ih iz zemalja i dovesti ih u zemlju njihovu da ih pasem na gorama Izraelskim; po svim dolinama i travnjacima. **Ez.34,12-13**

A vi gore Izraelove, razgranajte se i donesite rod narodu koji će skoro doći. **Ez.36,8**

Tada ću vas sabrati iz svih naroda i skupiti iz svih zemalja, natrag vas dovesti u vašu zemlju. I nastanit ćete se u zemlji koju dadoh vašim ocima, i bit ćete moj narod, a ja ću biti vaš Bog. **Ez.36,24.28**

Zato prorokuj i reci im: Ovako govori Jahve Gospod: Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Jahve, kad otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, moj narode! I duh svoj udahnut ću u vas da oživite, i dovest ću vas u vašu zemlju, i znat ćete da ja, Jahve, govorim i činim-riječ je Jahve Gospoda. I reci im: Ovako govori Jahve Gospod: Evo skupit ću sinove Izraelove iz naroda u koje dođoše, skupit ću ih odasvud i odvesti u zemlju njihovu. **Ez.37,12-14.21**

Gle, ja ih kanim dići s mjesta gdje god ih prodaste, i učinit ću da vam zločin vaš padne na glave. **Joel 4,7**

Okrenut ću sudbinu naroda moga Izraela: obnovit će gradove srušene i živjeti u njima, saditi vinograde i vino im piti, zasaditi vrtove i jesti njihov rod. Posadit ću ih u zemlju njihovu, i nikad se više neće iščupati iz zemlje koju im dadoh- veli Jahve, Bog tvoj. **Amos 9,14-15**

U ono vrijeme ja ću vas dovesti, u ono vrijeme ja ću vas sabrati! Tada ću vam dati hvalu i diku među narodima zemlje, kad okrenem vašu sudbinu pred vašim očima-govori Jahve. **Sef. 3,20**

Ovako govori Jahve nad Vojskama: Evo spasit ću svoj narod iz zemlje istočne i iz zemlje sunčanog zapada. Ja ću ih dovesti da se nastane usred Jeruzalema. I bit će mi narod a ja ću im biti Bog u vjernosti i pravdi. **Zah.8,7-8**

Rasijao sam ih među narode, ali će se oni u zemljama dalekim spomenuti mene, poučit će svoje sinove, i oni će se vratiti. Vratit ću ih iz zemlje Egipatske, sabrat ću ih iz Asirije i dovest ih u zemlju gileadsku i na Libanon, i neće biti dosta mjesta za njih. **Zah.10,9-10**

3.Sotona i njegovi pomagači

a)Sotona-Zmaj-stara zmija

U svom si srcu govorio: Uspet ću se na nebesa, povrh zvijezda Božjih prijesto ću sebi dići. Na zbornoj ću stolovati gori na krajnom sjeveru. Uzaći ću u visine oblačne, bit ću jednak Višnjemu. A sruši se u podzemlje, u dubine provalije. **Iz.14,13-15**

On im reče:>>Gledao sam sotonu gdje pade kao munja s neba!<< **Lk.10,18**

Sad će knez ovoga svijeta biti bačen van! **Iv.12,31**

Neću više mnogo s vama govoriti, jer se približuje knez ovoga svijeta. On protiv mene ne može ništa. **Iv.14,30**

Nije ni čudo, jer se sam sotona pretvara u anđela svjetla. Prema tome, nije ništa osobito ako se i njegove sluge pretvaraju kao da su sluge pravednosti. Svršetak će im biti prema djelima njihovim. **2Kor.11,14-15**

Bez sumnje, tajna bezakonja već očituje svoju silu; samo neka bude uklonjen onaj koji ga sad zadržava, i tada će se pojaviti Bezbožnik >>koga će<< Gospodin Isus >>ubiti dahom svojih usta<< i uništiti sjajem svoga dolaska. Dolazak Bezbožnika bit će, dakako, uz suradnju sotone, popraćen svakovrsnim silnim djelima, varavim čudesnim znakovima i svakovrsnim pokvarenim zavodnjem, namijenjenim onima koji propadaju za kaznu što nisu prihvatili ljubav prema istini da bi se tako spasili. **2Sol.2,7-10**

Sad, budući da djeca imaju zajedničku krv i meso, jednako i sam postade sudionik u tome da smrću uništi onoga koji ima vlast nad smrću, to jest đavla. **Hebr.2,14**

Zatim se pokaza drugi znak u nebu: velik Zmaj plamene boje sa sedam glava i deset rogova. Na glavama mu sedam kruna. Njegov rep pomete trećinu >>nebeskih zvijezda i surva<< ih >>na zemlju<<. Zmaj stade pred Ženu koja je imala roditi, da joj proždere Dijete čim ga rodi.<< Uto se zametnu rat u nebu koji je >>Mihael<< sa svojim anđelima morao voditi protiv Zmaja. Zmaj i njegovi anđeli prihvatit će borbu, ali je ne moguše izdržati. I >>mjesta<< za njih više >>nije bilo<< u nebu. Bijaše zbačen veliki Zmaj, stara >>Zmija<< koja se zove >>đavao<<->>sotona<<, zavodnik cijeloga svijeta-bijaše zbačen na zemlju i bijahu zbačeni s njime njegovi anđeli. **Otkr.12,3-4 7-9**

Jao vama zemljo i more, jer je đavao sišao k vama s velikim gnjevom, svjestan da ima samo još malo vremena! Kad Zmaj vidje da je zbačen na zemlju, počeo progoniti Ženu koja je rodila muško dijete. Ali Ženi bijahu dana dva krila velikoga orla da odleti u pustinju u svoje sklonište, gdje će se-daleko od Zmije-hraniti >>jedno vrijeme i dva vremena i pola vremena<<. Tada Zmija ispusti iz svojih usta za Ženom mlaz vode poput rijeke da je odnese rijeka. Ali zemlja pomože Ženi: otvori svoja usta i proguta rijeku koju je ispustio Zmaj iz svojih usta. Tada, obuzet gnjevom protiv Žene, Zmaj ode da vodi rat protiv ostalih iz njezina potomstva, protiv onih koji vrše Božje zapovijedi i čuvaju Isusovo svjedočanstvo. **Otkr.12,12b-17**

Ta >>Zvijer<< koju sam vidio >>sličila je na leoparda<<; noge su joj bile >>kao u medvjeda<<, a usta kao >>u lava<<. Zmaj joj predade svoju moć, svoje prijestolje i veliku vlast. Ljudi se poklonit će Zmaju što je Zvijeri predao vlast, a poklonit će se i Zvijeri s riječima: >>Tko je jednak Zvijeri i tko se može boriti protiv nje? Potom opazih drugu Zvijer gdje izlazi iz zemlje: imala je dva roga kao u janjeta, a govorila je kao zmaj. **Otkr.13,2.4.11**

Uto opazih gdje iz usta Zmaja, iz usta Zvijeri i iz usta lažnog Proroka izlaze tri nečista duha kao >>žabe<<. To su, uistinu, proročki duhovi koji proizvode znakove. **Otkr.16,13-14a**

Potom opazih anđela gdje silazi s neba držeći u ruci ključ od Bezdana i velike verige. On uhvati Zmaja, staru zmiju-a to je đavao, sotona-i sveza ga za tisuću godina te ga baci u Bezdane, koji nad njim zaključa i zapečati, da više ne zavodi naroda dok se ne navršu tisuću godina. Poslije toga ima biti odvezan kratko vrijeme. **Otkr.20,1-3**

A kad prođe tisuću godina, sotona će biti pušten iz svoje tamnice. Izići će da zavodi narode >>na četiri kraja zemlje<<->>Goga i Magoga<<- da ih skupi za rat tako mnogobrojne kao pijesak morskog. A njihov zavodnik, đavao, bi bačen u ognjeno i sumporno jezero, gdje se također nalaze Zvijer i lažni Prorok. I bit će mučeni dan i noć, u vijeke vjekova. **Otkr.20,7.8.10**

b)Antikrist

>>Pazite da vas tko ne zavede-odgovori im Isus-jer će mnogi doći pod mojim imenom i reći: “Ja sam Mesija, i mnoge će zvesti. **Mt.24,4-5**

Ako vam tko tada rekne:”Slušaj! Mesija je ovdje ili ondje-ne vjerujte, jer će se pojaviti lažne mesije i lažni proroci te će činiti tolike čudesne znakove da bi zaveli, kad bi bilo moguće, i same izabranike. Eto, kazah vam unaprijed! Zato, reknu li vam: Eno ga u pustinji!-nemojte izlaziti! Eno ga u tajnim odajama!-nemojte vjerovati. Jer će dolazak Sina Čovječjega biti sličan munji što sijevne na istoku i rasvijetli sve do zapada. **Mt.24,23-27**

Tada im Isus poče govoriti: >>Pazite da vas ne zavedu! Mnogi će doći pod mojim imenom i reći:”Ja sam- i mnoge će zvesti.<< **Mk.13,5-6**

Ako vam tko tada rekne: “Evo ovdje Mesije! Eno ga ondje! ne vjerujte, jer će ustati lažne mesije i lažni proroci i činit će čudesne znakove, da zavedu, kad bi bilo moguće, izabranike. Vi budite na oprezu! Eto, sve sam vam unaprijed rekao!<< **Mk.13,21-23**

A učenicima reče: >>Doći će vrijeme kad ćete čeznuti da vidite samo jedan dan od dana Sina Čovječjega, ali ga nećete vidjeti. Govorit će vam se: “Eno ga ondje ili evo ga ovdje. Ne odlazite i ne trčite tamo! **Lk.17,22-23**

>>Pazite-odgovori im-da ne budete zavedeni, jer će mnogi doći pod mojim imenom i reći: Ja sam, i Došlo je vrijeme. Ne idite za njima. **Lk.21,8**

Ja sam došao u ime Oca svoga, a ipak me vi ne primate. Ako bi drugi došao u svoje ime, njega biste primili. **Iv.5,43**

Neka vas nitko i nikako ne obmane! Jer ako prije ne dođe onaj otpad i ne pojavi se Čovjek grijeha-Sin propasti, Protivnik koji >>sam sebe oholo uzdiže protiv svega<< što ljudi nazivaju >>Bogom<< ili drže za sveto, tako da >>sjedne u Božji hram<< pokazujući sebe kao da je >>Bog<<... **2Sol.2,3-4**

Dječice, posljednji je čas! I kako ste čuli, Antikrist dolazi. I već sad su se pojavili mnogi antikristi; po tome znamo da je posljednji čas. Tko je grdni lažac, ako ne onaj koji niječe da je Isus Krist? **1Iv.2,18.22**

Ljubljeni, nemojte vjerovati svakom duhu, već duhove podvrgnite kušnji da vidite jesu li od Boga, svaki duh koji takvim ne priznaje Isusa, nije od Boga. To je duh Antikrista, o kome ste čuli da dolazi, a već je sada u svijetu. **1Iv.4,1a.3**

U svijetu su se pojavili mnogi zavodnici koji ne priznaju da Isus dolazi kao utjelovljeni Mesija. Svaki takav je Zavodnik, Antikrist. **2Iv.7**

c)Svjetska vladavina Antikrista

Zatim u noćnim viđenjima, pogledah, kad eno: četvrta neman, strahovita, užasna, izvanredno snažna: imaše velike gvozdene zube; ona žderaše, mrvljaše, a što preostade, gazila je nogama. Razlikovala se od prijašnjih nemani i imaše deset rogova, i gle: među njima poraste jedan mali rog; i pred tim se rogom iščupaše tri prijašnja roga. I gle, na tome rogu oči kao oči čovječje, i usta koja govoraše velike hule. Ja gledah tada, zbog buke velikih hula što ih govoraše rog, i dok gledah, neman bi ubijena, njezino tijelo raskomadano i predano ognju.

Dan.7,7-8 11

Zaželjeh tada saznati istinu o četvrtoj nemani onoj koja se razlikovala od svih drugih, bila izvanredno strašna, imala gvozdene zube i mjedene pande, i koja je žderala i mrvila i nogama gazila što preostaje; i o deset rogova što bijahu na njezinoj glavi, i o drugom rogu koji poraste dok tri prva otpadoše-o rogu koji imaše oči i usta što govorahu velike hule i koji bijaše veći nego drugi rogovi. **Dan.7,19-21**

On reče: >>Četvrta neman bit će četvrto kraljevstvo na zemlji, različito od svih kraljevstava. Progutat će svu zemlju, zgaziti je i smrviti. A deset rogova: Od ovoga kraljevstva nastat će deset kraljeva, a iza njih će se podići jedan drugi različit od onih prvih-i oborit će tri kralja. On će huliti na Svevišnjega, zatirati Svece Svevišnjega; pomišljat će da promijeni blagdane i Zakon, i Sveci će biti predani u njegove ruke na jedno vrijeme i dva vremena i polovinu vremena. **Dan.7,23-25**

Postavit će svoje dvorske šatore između mora i Svete gore Divote. Ali će i njemu doći kraj, i nitko mu neće pomoći. **Dan.11,45**

Ali kad dovrše svoje svjedočanstvo, >>Zvijer će koja izlazi iz Bezdana ratovati<< protiv njih >>i pobijedit će ih<< i ubit će ih. **Otkr.11,7**

Potom opazih >>gdje izlazi iz mora Zvijer<< sa >>deset rogova<< i sedam glava. Nosila je na rogovima deset kruna, a na svojim glavama bogopogrдне naslove. Ta >>Zvijer<< koju sam vidio >>sličila je na leoparda<<; noge su joj bile >>kao u medvjeda<<, a usta >>kao u lava<<. Zmaj joj predade svoju moć, svoje prijestolje i veliku vlast. I vidio sam jednu od njezinih glava kao smrtonosno ranjenu. Ali njezina je smrtonosna rana bila izliječena. Sva se zemlja zanese za Zvijeri. Ljudi se pokloniše Zmaju što je Zvijeri predao vlast, a pokloniše se i Zvijeri s riječima:>>Tko je jednak Zvijeri i tko se može boriti protiv nje?<< I bila su joj dana >>usta<< koja >>su govorila ohole riječi<< i psovke, i vlast >>da to čini<< četrdeset i dva mjeseca. Tada ona otvori usta da izgovara uvrede protiv Boga i psuje njegovo ime, njegovo boravište i nebeske stanovnike. I bijaše joj dopušteno >>da povede rat protiv svetih i da ih pobijedi<<; dana joj je vlast nad svakim plemenom i pukom, jezikom i narodom. I poklonit će joj se svi stanovnici zemlje-svaki čije ime od postanka svijeta ne stoji >>upisano u knjizi života zaklanog Janjeta.<< **Otkr.13,1-8**

Otkr.13,12.14.15. pogledati 3. d)

A peti izli svoju čašu na prijestolje Zvijeri. Tada njezinim kraljevstvom >>zavlada tama<<. Ljudi su od muke grizli jezike i psovali ime >>nebeskoga Boga<< zbog svojih muka i svojih čireva, i nisu se odvratili od svojih djela. **Otkr.16,10-11**

Uto opazih gdje iz usta Zmaja, iz usta Zvijeri i iz usta lažnog Proroka izlaze tri nečista duha kao >>žabe<<. To su, uistinu, proročki duhovi koji proizvode znakove. **Otkr.16,13-14a**

Zvijer “Bijaše i nije”, koju si vidio, izići će ponovo iz bezdana da ode u propast. I čudit će se stanovnici zemlje kojima ime ne stoji upisano od postanka svijeta u knjizi života, kad vide Zvijer da “bijaše i nije” i opet će se pojaviti. Ovdje treba prodornosti, ti koji imaš mudrost! Sedam je glava sedam gora na kojima Žena sjedi. To je i sedam kraljeva, od kojih su petorica pala, jedan živi, a posljednji još nije došao. Kad dođe treba da ostane samo kratko vrijeme. Što se tiče Zvijeri “Bijaše i nije”, ona je osmi, ali je i jedan od sedmorice; ona ide u propast. Deset rogova koje si vidio, to je deset kraljeva koji još nisu vladali, ali će primiti kraljevsku vlast, samo za jedan sat, skupa sa Zvijeri. Ovi su svi složni da predadnu Zvijeri i svoju silu i svoju vlast. Ovi će ratovati protiv Janjeta, ali će ih Janje zajedno sa svojim pozvanima, izabranima i vjernima pobijediti, jer je ono “Gospodar gospodara” i Kralj kraljeva. **Otkr.17,8-14**

Ali će Zvijer skupa sa deset rogova koje si vidio zamrziti Bludnicu, opustošiti je i svući do gola, meso joj pojesti, a nju spaliti vatrom, jer im je Bog nadahnuo srce da ostvare njegovu zamisao, da svi budu složni i predadnu svoju kraljevsku vlast Zvijeri dok se ne ispune Božje riječi. **Otkr.17,16-17**

Zatim opazih Zvijer s kraljevima zemlje i njihove vojske >>skupljene<< da zametnu rat protiv onog koji jaše na konju i protiv njegove vojske. Ali Zvijer bi uhvaćena zajedno s lažnim Prorokom koji je u službi Zvijeri činio znakove i njima zaveo one koji su primili žig Zvijeri i klanjali se njezinu kipu. Oboje su živi bačeni u ognjeno jezero koje gori sumporom. **Otkr.19,19-20**

A njihov zavodnik, đavao, bi bačen u ognjeno i sumporno jezero, gdje se također nalaze Zvijer i lažni Prorok. I bit će mučeni dan i noć, u vijeke vjekova. **Otkr.20,10**

d)Lažni Proroci

>>Čuvajte se lažnih proroka što vam dolaze u ovčjem runu, a unutra su grabežljivi vuci! Prepoznat ćete ih po njihovim rodovima.<<**Mt.7,15-16a**

Ustat će mnogi lažni proroci i mnoge će zavesti. **Mt.24,11**

jer će se pojaviti lažne mesije i lažni proroci te će činiti tolike čudesne znakove da bi zaveli, kad bi bilo moguće, i same izabranike. **Mt.24,24**

Mk.13,22 pogledati Mt.24,24

Znam da će poslije moga odlaska provaliti među vas okrutni vuci koji neće štedjeti stada; i između vas samih dići će se neki koji će naučavati opaku nauku da odvuku učenike sa sobom. **Dj.20,29-30**

Takvi su ljudi lažni apostoli, prijeverni radnici, koji se pretvaraju u Kristove apostole. Nije ni čudo, jer se sam sotona pretvara u anđela svjetla. Prema tome, nije ništa osobito ako se i njegove sluge pretvaraju kao da su sluge pravednosti. Svršetak će im biti prema djelima njihovim. **2Kor.11,13-15**

Duh izričito veli da će u posljednja vremena neki otpasti od vjere i pristati uz prijeverne duhove i đavolske nauke, podmukle lašce, koji su ožigosani u vlastitoj savjesti. **1Tim.4,1-2**

A bilo je i lažnih proroka u izabranom narodu, kao što će i među vama biti krivih učitelja, koji će kradom unijeti pogubna krivovjerja i koji će niječući Gospodina što ih je otkupio, navući na se brzu propast. **2Petr.2,1**

Ljubljeni, nemojte vjerovati svakom duhu, već duhove podvrgnite kušnji da vidite jesu li od Boga, jer su se pojavili mnogi lažni proroci u svijetu. Po ovome poznajte duh Božji: svaki duh koji priznaje: >>Isus Krist došao je u tijelu<<, od Boga je; svaki duh koji takvim ne priznaje Isusa, nije od Boga. **1Iv.4,1-3a**

Potom opazih drugu Zvijer gdje izlazi iz zemlje: imala je dva roga kao u janjeta, a govorila je kao zmaj. Svu vlast prve Zvijeri ona vrši u njezinoj službi i čini da se zemlja i njezini stanovnici klanjaju prvoj Zvijeri kojoj bi izliječena smrtonosna rana. Ona čini velika čudesa, tako da i vatru s neba spušta na zemlju naočigled ljudi, i zavodi stanovnike zemlje čudesima koja su joj dana da ih čini u službi Zvijeri, savjetujući stanovnicima zemlje da naprave kip Zvijeri koja bi ranjena mačem, ali ostade na životu. Čak joj je bilo dopušteno da udahne život kipu Zvijeri, tako da kip Zvijeri progovori i prouzrokuje da se pobiju svi >>koji se ne htjedoše pokloniti kipu Zvijeri<<. Ona čini da svi-mali i veliki, bogati i siromašni, slobodni i robovi-udare sebi žig na desnicu ili na čelo i da nitko ne može kupiti ni prodati ako nema udaren žig: ime Zvijeri ili broj njezina imena. Ovdje treba pronicavosti! Tko je prodoran neka odgoneta značenje broja Zvijeri. To je, uistinu, broj čovjeka: njegov je broj šesto šezdeset i šest. **Otkr.13,11-18**

Treći anđeo nastupi za njima vičući jakim glasom:>>Tko se god pokloni Zvijeri i njezinu kipu i primi žig na svoje čelo ili na svoju ruku, pit će vino Božje srdbe koje stoji natočeno, čisto, u čaši njegova gnjeva. Bit će mučen ognjem i sumporom pred svetim anđelima i pred Janjetom. **Otkr.14,9-10**

Otkr.16,13-14a pogledati 3 a)

Otkr.19,20 pogledati 3 c)

Otkr.20,10 pogledati 3 c)

e) Pala Svjetska crkva

Neka vas nitko i nikako ne obmane! Jer ako prije ne dođe onaj otpad i ne pojavi se Čovjek grijeha-Sin propasti, Protivnik koji >>sam sebe oholo uzdiže protiv svega<< što ljudi nazivaju >>Bogom<< ili drže za sveto, tako da >>sjedne u Božji hram<< pokazujući sebe kao da je >>Bog<<... **2Sol.2,3-4**

Drugi anđeo nastupi za njim vičući:>>Pade, pade veliki Babilon koji vinom srdbe i vinom svoga bluda napoji sve narode!<< **Otkr.14,8**

I prenese me u duhu-u pustinju, i tu opazih Ženu koja sjedi na skrletnoj Zvijeri, prekrivenu bogopogrđnim naslovima; imala je sedam glava i >>deset rogova<<. Žena je bila obučena u grimiz i skrlet i nakićena zlatom i dragim kamenjem s biserima. U ruci je držala >>zlatnu čašu<< punu odurnosti i nečistoće svoga bluda. Na njezinu je čelu bilo napisano ime-tajna:>>Veliki Babilon<<, majka bludnica i odurnosti zemaljskih.<< Potom vidjeh tu Ženu pijanu od krvi svetih i od krvi Isusovih svjedoka. I začudih se velikim čudom kad je vidjeh. Ali anđeo mi reče: >>Zašto se čudiš? Ja ću ti objasniti tajnu ove Žene i Zvijeri koja je nosi, Zvijeri sa sedam glava i deset rogova.<< **Otkr.17,3-7**

Vode što si ih vidio-proslijedi mi anđeo-gdje sjedi bludnica, to su puci i mnoštva, narodi i jezici. Ali će Zvijer skupa sa deset rogova koje si vidio zamrziti Bludnicu, opustošiti je i svući do gola, meso joj pojesti, a nju spaliti vatrom. **Otkr.17,15-16**

Svjetlo i svjetiljke neće više u tebi sjati; glas zaručnika i zaručnice neće se više u tebi čuti. **Otkr.18,23a**

i u tebi je nađena krv proroka i svetih i sviju poubijanih na zemlji. **Otkr.18,24**

Poslije toga čuh nešto kao glasno pjevanje golemog mnoštva gdje u nebu viče: >>Alleluja! Spasenje, slava i moć, pripadaju našem Bogu jer su istiniti i pravedni njegovi sudovi! Jer je osudio veliku Bludnicu, koja pokvari zemlju svojim bludom, i na njoj osvetio krv svojih sluga!<< **Otkr.19,1-2**

f) Antikršćanska kultura, tehnika i privreda

Drugi anđeo nastupi za njim vičući:>>Pade, pade veliki Babilon koji vinom srdbe i vinom svoga bluda napoji sve narode!<< **Otkr.14,8**

Veliki grad prasnu u tri komada i srušiše se poganski gradovi. Bog se sjeti velikog Babilona da mu dadne >>čašu vina svoga uskipjelog<< gnjeva. **Otkr.16,19**

Potom jedan od sedam anđela koji su držali sedam čaša dođe k meni i reče mi: >>Dođi da ti pokažem sud nad velikom Bludnicom koja sjedi na mnogim vodama, s kojom su blud provodili kraljevi zemlje, i koja je napojila stanovnike zemlje vinom svoga bluda!<< **Otkr.17,1-2**

Otkr.17,3-7 pogledati 3 e)

Ovdje treba prodornosti, ti koji imaš mudrost! Sedam je glava sedam gora na kojima Žena sjedi. To je i sedam kraljeva. **Otkr.17,9**

Otkr.17,15-16 pogledati 3 e)

Poslije toga opazih nekoga drugog anđela gdje silazi s neba. Imao je veliku moć, i zemlja se rasvijetlila od njegovog sjaja. On povika jakim glasom: >>Pade, pade veliki Babilon i postade boravištem demona i skloništem svih nečistih duhova, skloništem svih nečistih ptica, skloništem svih nečistih i odurnih životinja, jer su svi narodi pili od vina srdbe i vina njezina bluda, jer su kraljevi zemlje s njom provodili blud i jer su se zemaljski trgovci obogatili njezinom pretjeranom raskoši!<< **Otkr.18,1-3**

Uto čuh drugi glas s neba gdje govori: >>Izidite iz nje, moj narode, da ne postanete sudionicima njezinih grijeha i da ne dijelite njezinih zala! Jer, njezini su grijesi doprli do neba i Bog se sjetio njezinih opačina. Platite joj kao što je i ona plaćala! Vratite joj dvostruko prema njezinim djelima. U čašu u koju je lijevala ulijte joj dvostruko! Koliko se hvalisala sjajem i uživanjem toliko joj zadajte muke i tuge! Sjedim kao kraljica-govori ona u svom srcu-nisam udovica i nikada neću okusiti tuge. **Otkr.18,4-7**

Eto, zato će je u jednom jedinom danu zadesiti zla: kuga, tuga i glad. Ona će izgorjeti u vatri, jer je moćan Gospodin, Bog koji je osudi! >>Plakat će i tugovat će za njom kraljevi zemlje koji su s njom provodili blud<< i uživali, kad opaze dim njezina požara. Stojeći daleko od straha pred njezinom mukom, naricat će: >>Jao! Jao veliki grade Babilone, silni grade, jer je u jednom jedinom času došao sud na te!<< Zemaljski >>trgovci plaču i tuguju<< jer nitko više ne kupuju njihove robe; robe od zlata i srebra, dragog kamenja i bisera, lana i grimiza, svile, skrleta i svakovrsnog miomirisnog drveta; svakovrsnih predmeta od slonove kosti, od skupocjenog drveta, od mjedi, od željeza i mramora; cimeta i balzama, miomirisa i pomasti, tamjana i vina, ulja, bijeloga brašna i pšenice, goveda i ovaca, konja i kola, robova i živih ljudi... I jesenje voće za kojim je žudjelo tvoje srce ode od tebe; sav raskoš i sjaj propali su za te; sigurno se više neće naći! Trgovci ovim stvarima koje je ona obogatila stat će daleko, u strahu od njezine muke, te će plakati i tugovati: >>Jao! Jao veliki grade, obučeni u lan, grimiz i skrlet, nakićeni zlatom i dragim kamenjem s biserima, jer je u jednom jedinom času propalo toliko bogatstvo!<< Svi >>kormilari<< i svi koji plove od mjesta do mjesta, >>mornari i svi<< koji rade >>na moru stadoše<< daleko i viknuše kad ugledaše dim njezina požara: >>Koji je grad bio sličan ovome velikom gradu?<< I posuvši prahom svoje glave, viknuše kroz plač i tugu: >>Jao! Jao, veliki grade, u kojem su se obogatili njegovim raskošnim bogatstvom svi vlasnici lađa na moru, jer je opustošen u jednom jedinom času!<< **Otkr.18,8-19**

>>Veseli se nad njim, nebo i vi sveti, apostoli i proroci, jer je Bog zaštitio vaše pravo osuđujući njega! Tada jedan snažan anđeo uze >>stijenu<<, veliku poput mlinskog kamena, >>i baci je u more<< izjavljujući: >>Tako će jednim zamahom biti strmoglavljen Babilon, veliki grad, i neće se više naći!<< Zvuk citraša i pjevača, svirača i trubača neće se više u tebi čuti. Nikakva umjetnika, nikakva umijeća neće se više u tebi naći; buka mlinskog kamena neće se više u tebi čuti. **Otkr.18,20-22**

4.Božje kazne za bezbožnike i nevjernike

a)Velike nevolje

Dolazi nesmiljeni Jahvin dan-gnjev i jarost-da u pustoš zemlju prometne, da istrijebi iz nje grešnike. Kaznit ću svijet za zloću, bezbožnike za bezakonje, dokrajčit ću ponos oholih, poniziti nadutost silnika. Nebesa ću potresti, maknut će se zemlja s mjesta od srdbe Jahve nad Vojskama, u dan kad se izlije gnjev njegov. **Iz.13,9.11.13**

Kao sitna prašina bit će mnoštvo tvojih dušmana, kao pljeva razvijana-rulja silnika: i odjednom u tren oka: pohodit će te Jahve nad Vojskama grmljavinom, tutnjem, bukom velikom, vihorom, olujom i plamenim ognjem što proždire. **Iz.29,5-6**

Jahve će zagrmjet glasom veličajnim, i pokazat ruku svoju što udara u jarosnu gnjevu, usred ognja zatornog, iz olujna pljuska i krupe kamene. **Iz.30,30**

Ovako govori Jahve nad Vojskama: Evo, nesreća već zahvaća narod za narodom; nevjernike strašno već se prolama s krajeva zemlje. U onaj dan bit će pobijenih Jahvinih s jednoga kraja svijeta do drugoga. Za njima nitko neće naricati, niti će ih tko pokupiti i sahraniti; ostat će kao gnoj po zemlji. **Jer.25,32-33**

Jao, jer velik je dan ovaj, sličan mu ne bi! Vrijeme je nevolje za Jakova, al će se izbaviti iz nje. **Jer.30,7**

U ono će vrijeme ustati Mihael, veliki knez koji štiti sinove tvog naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti-svi koji se nađu zapisani u Knjizi. **Dan.12,1**

Jer prekri moju zemlju narod moćan i bezbrojan; zubi su mu kao zubi lavlji, očnjaci mu kao u lavice. **Joel 1,6**

Trubite u trubu na Sionu! Dižite uzbunu na svetoj mi gori! Neka svi stanovnici zemlje dršću, jer dolazi Jahvin dan. Da, on je blizu. Dan pun mraka i tmine, dan oblačan i crn. Ko zora po gorama se prostire narod jak i mnogobrojan, kakva ne bje nikad prije, niti će ga igda biti do vremena najdaljih. Pred njim oganj proždire, za njim plamen guta. Zemlja je ko vrt rajski pred njim, a za njim pustinja tužna. Ništa mu ne umiče. Nalik su na konje, jure poput konjanika. Buče kao bojna kola, po gorskim vrhuncima skaču, pucketaju ko plamen ognjeni kad strnjika proždire, kao vojska jaka u bojnome redu. Pred njima narodi dršću, i svako lice probljedi. Skaču ko junaci, ko ratnici se na zidove penju. Svaki ide pravo naprijed, ne odstupa od svog puta. Ne tiskaju jedan drugog, već svaki ide svojom stazom. Padaju od strijela ne kidajuć redova. Na grad navaljuju, na zidine skaču, penju se na kuće i kroz okna ulaze poput lupeža. Pred njima se zemlja trese, nebo podrhtava, sunce, mjesec mrčaju, zvjezdama se trne sjaj. I Jahve glas svoj šalje pred vojsku svoju. I odista tabor mu je silno velik, zapovijedi njegove moćan izvršitelj. Da, velik je Jahvin dan i vrlo strašan. Tko će ga podnijeti? **Joel 2,1-11**

Blizu je dan Jahvin, veliki! Blizu je i žurno dolazi! Gorak je glas dana Jahvina: tada će i junak zajaukati. Dan gnjeva, onaj dan! Dan tjeskobe i nevolje! Dan užasa i pustošenja! Dan pomrčine i naoblake! Dan tmina i magluština! Dan trubljavine i bojne vike na gradove utvrđene i na visoka kruništa. Prepustit ću ljude nevoljama i vrludat će kao slijepci (jer su protiv Jahve sagriješili), krv će se njihova prosuti kao prašina, njihova trupla bit će bačena kao smeće. Ni njihovo srebro ni njihovo zlato neće ih spasiti. U dan gnjeva Jahvina oganj njegove revnosti svu će zemlju sažeći. Jer on će uništiti, zatrti sve stanovnike zemlje. **Sefanija 1,14-18**

Čut ćete za ratove i glasine o ratovima. Gledajte da se ne uznemirujete! Jer to se mora dogoditi, ali nije još svršetak. Dići će se narod protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. Bit će gladi i potresa zemlje u raznim mjestima. To je tek početak strašnih bolova. >>Tada će vas podvrći mukama i ubijati vas, i sav svijet zamržit će vas zbog mene. I mnogi će tada posrnuti u vjeri; izdavat će jedni druge i mržit će se međusobno.<< **Mt.24,6-10**

jer će tada biti tolika nevolja kakve nije bilo od postanka svijeta do sada; niti će je biti. I kad se ne bi skratili ti dani, nitko se ne bi spasio. Ali radi izabranika ti će se dani skratiti. **Mt.24,21-22**

>>Odmah poslije nevolje tih dana sunce će pomrčati, mjesec neće sjati, s neba će zvijezde padati i nebeska zvijezda će se uzdrmati.<< **Mt.24,29**

Mk.13,7-8 pogledati Mt.24,6-8

>>A vi budite na oprezu sa sobom! Predavat će vas sudovima i bičevati u sinagogama. Stajat ćete zbog mene pred upraviteljima i kraljevima, njima za svjedočanstvo. Kad vas povedu da vas predadu, ne brinite se unaprijed što ćete govoriti, nego što vam se u onaj čas dadne, to govorite: jer niste vi koji govorite nego Duh Sveti. Brat će brata, otac dijete predavati na smrt. Djeca će ustajati na roditelje i ubijati će ih. Svi će vas mrziti zbog mene. Tko ustraje do konca, taj će se spasiti.<< **Mk.13,9.11-13**

Mk.13,19-20 pogledati Mt.24,21-22

Mk.13,24-25 pogledati Mt.24,29

>>Kad čujete za ratove i bune, nemojte se prestrašiti! Jer to se mora dogoditi najprije, ali nije odmah svršetak!<< Zatim im reče: >>Dići će se narod protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. Bit će velikih potresa zemlje, a u raznim mjestima bit će kuge i gladi. Bit će strahovitih pojava i na nebu velikih znakova.<< **Lk.21,9-11**

Pojavit će se znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama. Na zemlji će narodi biti u tjeskobi i neizvjesnosti zbog huke morskih valova. Ljudi će umirati od straha u očekivanju onoga što će zadesiti svijet, jer zvijezda nebeska će se uzdrmati. **Lk.21,25-26**

Ali ovo znaj: u posljednje će doba nastati teška vremena. **2Tim.3,1**

Kad Janje otvori drugi pečat, čuh drugo biće gdje više: >>Dođi!<< Tada se pojavi drugi >>konj ridan<<, a onomu koji je jahao na njemu bijaše dopušteno da digne mir sa zemlje, da se ljudi ubijaju međusobno. I bijaše mu dan velik mač. Kad Janje otvori treći pečat, čuh treće biće gdje više: >>Dođi!<< I najednput se pred mojim očima pokaza >>vranac<<, a onaj koji je jahao na njemu držao je vagu u svojoj ruci. I čuh nešto kao glas što dolazi isred četiri Bića i najavljuje: >>Mjera pšenice za denar! Tri mjere ječma za denar! A ulju i vinu ne nanesi štetu!<< Kad Janje otvori četvrti pečat, čuh glas četvrtoga Bića gdje više: >>Dođi!<< I najednput se pred mojim očima pokaza >>konj<< zelenko, a onomu što je jahao na njemu bilo je ime >>Smrt<<, a pratio ga je >>podzemni svijet<<. Njima bijaše dana vlast nad četvrtinom zemlje, >>da ubijaju mačem, glađu, kugom<< i zemaljskom >>zvjeradi<<. **Otkr.6,3-8**

Gledah dalje. Kad Janje otvori šesti pečat, nastade velik potres zemlje, >>sunce<< postade crno kao tkanina od kostrijeti, a cijeli mjesec postade kao >>krv<<. >>Zvijezde s neba padoše<< na zemlju, >>kao što<< svoje nezrele plodove strese >>smokva<< kad je zatrese silan vjetar. >>A nebo<< iščeznu kao >>knjiga koja se smota<<. Sa svojih se mjesta pokrenuše sve gore i svi otoci. **Otkr.6,12-14**

Zatim anđeo uze kadionik, napuni ga vatrom sa žrtvenika i prosu je na zemlju. Nato uslijediše >>gromovi<<, >>grmljavine, munje<< i potres zemlje. Sedam anđela, koji su imali sedam truba, pripremiše se da zatrupe. Prvi anđeo zatrubi... Pojavi se >>tuča i oganj<<, smiješani s >>krvlju<<, i to bi bačeno >>na zemlju<<. Tad izgorje trećina zemlje, izgorje trećina stabala, izgorje sva zelena trava. I drugi anđeo zatrubi... Nešto >>kao<< velika užarena gora<< bijaše bačeno u more, te >>se<< trećina mora >>pretvori u krv<<: tako poginu trećina živih stvorenja u moru i propade trećina lađa. I treći anđeo zatrubi... Tada >>pade s neba<< velika >>zvijezda<<, koja je gorjela poput zublje; pade na trećinu rijeka i na izvore voda. Ime je zvijezdi Pelin. Trećina se voda pretvori u pelin i izginu mnogo ljudi od voda jer su postale gorke. I četvrti anđeo zatrubi... Tada trećina sunca i trećina mjeseca i trećina zvijezda bijaše udarena tako da su pomračili za trećinu, i dan izgubio trećinu svoga sjaja, a noć isto tako. U viđenju čuh jednoga orla, što leti u najvišem dijelu neba, gdje jakim glasom više: >>Jao, jao stanovnicima zemlje od daljnih glasova trube trojice anđela koji će zatrubiti!<< **Otkr.8,5-13**

I peti anđeo zatrubi... Tad opazih zvijezdu koja je s neba pala na Zemlju. Bi joj dan ključ od zjala-Bezdana. Kad ona otvori zjalo-Bezdan, iz zjala >>se diže dim kao dim<< goleme >>peći<<, >>potamnje sunce<< i zrak od dima iz zjala. Iz tog dima iziđoše >>skakavci na zemlju<<, i bijaše im dana moć slična moći zemaljskih štipavaca. I bi im naređeno da ne nanose štetu ni >>zemaljskoj travi<<, ni >>ikakvu zelenilu<<, ni >>ikakvu stablu<<, već jedino ljudima koji nemaju Božji >>pečat<< na čelu. Bi im naloženo da ih ne ubijaju, već da ih muče pet mjeseci. Bol koju nanose slična je boli kad štipavac ubode čovjeka. U one >>će<< dane ljudi >>tražiti smrt, a neće je<< naći; željet će umrijeti, a smrt će bježati od njih. A skakavci bijahu oblikom >>slični konjima<< opremljenim >>za boj<<. Na glavama su imali nešto kao zlatne krune; lica su im bila kao ljudska; imali su kose poput ženskih kosa, a >>zubi<< im bili >>kao u lavova<<. Njihovi su oklopi bili slični željeznim oklopima, a šum njihovih krila drndanju kola sa mnogo konja koja >>jure u boj<<. Imali su repove i žalce slične onima u štipavca. U njihovim se repovima nalazila moć da ude ljudima pet mjeseci. Imali su nad sobom kao kralja anđela Bezdana, komu je Hebrejski ime Abaddon, a Grčki Apolion. Prvi >>jao<< prođe. Evo dolaze druga dva poslije njega. **Otkr.9,1-12**

I šesti anđeo zatrubi... Tada čuh neki glas koji dolazi od četiri roga zlatnog žrtvenika što se nalazi pred Bogom; govori šestom anđelu koji je držao trubu: >>Odveži četiri anđela koji su svezani na velikoj rijeci Eufratu!<< I biše odvezana četiri anđela-spremna za sat, za dan, za mjesec i za godinu-da pobiju trećinu ljudi. Broj je konjaničkih četa iznosio dvjesta milijuna; čuo sam njihov broj. I ovakvi mi se pokazase >>u viđenju<< konji i konjanici: nosili su oklope ognjene, plavetne i sumporne boje; glave su konja sličile glavama lavova, a iz usta im izlazio oganj, dim i sumpor. Tada trećina ljudi poginu od ovih triju zala: od ognja, dima i sumpora koji su izlazili iz njihovih usta. Snaga konja, naime, nalazi se u njihovim repovima. Njihovi su repovi uistinu slični zmijama; imaju glave kojima se služe da nanose štetu. Ipak se ljudi koji ne poginuše od tih zala ne odvrate od >>djela svojih ruku<<, tako da se više ne klanjaju >>demonima<< i >>zlatnim, srebrenim, mjedenim, kamenim i drvenim idolima koji ne mogu ni vidjeti, ni čuti, ni hoditi<<. Ne odvrate se ni od svojih ubojstava, ni od svojih >>vračanja<<, ni od svoga bluda, ni od svojih krađa.
Otkr.9,13-21

U taj čas nastade >>velik potres<< zemlje: >>sruši se<< desetina grada, i u potresu poginu sedam tisuća (7000) osoba. Preživjele spopade strah, i zahvališe >>Bogu na nebesima<<. Drugi >>jao<< prođe. Evo treći >>jao<< dolazi brzo. **Otkr.11,13-14**

Potom čuh >>jak glas što dolazi iz hrama<< i govori sedmorici anđela: >>Idite i izlijte sedam čaša Božjega gnjeva na zemlju!<< Prvi ode i izli svoju čašu na zemlju. >>Tada se pojavi<< opasan i >>poguban čir na osobama<< koje su imali žig Zvijeri i koje su se klanjale njezinu kipu. A drugi izli svoju čašu na more. >>Tada ono postade<< kao >>krv<< mrtvaca, te uginu svako živo biće u moru. A treći izli svoju čašu u >>rijeke<< i izvore voda, >>i oni postadoše krv<<. Uto čuh gdje govori anđeo, nadglednik voda: >>Pravedan si, o koji jesi i koji bijaše, o Sveče, što si ih udario tim kaznama, budući da su prolili krv svetih i proroka. Sad im daješ da piju krv; to su zaslužili!<< I čuh gdje žrtvenik govori: >>Da, Gospodaru, Bože, Svemogući, istiniti su i pravedni tvoji sudovi!<< A četvrti izli svoju čašu na sunce, kojemu bi dano da pali ljude vatrom. A ljudi su, goreći u velikoj žegi, psovali ime Boga koji ima vlast nad ovim zlima, i nisu se obratili da mu priznaju slavu. **Otkr.16,1-9**

A sedmi izli svoju čašu u zrak. Tada iz >>hrama<<, od prijestolja, dođe jak >>glas<< koji poviče: >>Svršeno je!<< Uto udare >>munje, grmljavine, gromovi<< i velik potres zemlje, >>kakav nikad ne bi<< otkada se ljudi pojaviše >>na zemlji<<-tako velik bijaše taj potres, tako snažan! **Otkr.16,17-18**

Svi otoci iščeznuše a gora nestade. >>Golema tuča<<-teška kao talenat!-spusti se s neba na ljude. A ljudi su psovali Boga zbog zala od tuče, jer je bilo >>izvanredno veliko<<. **Otkr.16,20-21**

b)Dva Božja Svjedoka (Proroka)

Evo, poslat ću vam proroka Iliju prije nego dođe Dan Jahvin, dan velik i strašan. **Mal.3,23**

Tada ću ja poslati svoja dva svjedoka da obučeni u kostrijet proriču tisuću dvjesta i šezdeset dana. To su >>dvije masline<< i dva >>sviječnjaka<< što >>stoje pred Gospodarom zemlje<<. Ako tko hoće da im naudi, >>iz usta im sukne oganj<< i >>proždere njihove neprijatelje<<. Da, ako tko hoće da im naudi, mora tako poginuti. Oni imaju vlast zatvoriti nebo >>da ne pada kiša<< za vrijeme njihova proricanja; imaju vlast nad vodama, >>da ih pretvaraju u krv<<, i vlast >>da udare zemlju svakovrsnom nevoljom<<, koliko god puta htjednu. A kad dovrše svoje svjedočanstvo, >>Zvijer će koja izlazi iz Bezdana ratovati<< protiv njih >>i pobijedit će ih<< i ubit će ih. Njihova će tjelesa ležati na trgu velikoga grada koji se u prenesenom smislu zove >>Sodoma<< i Egipat- gdje je njihov Gospodin razapet. Ljudi će iz svih pukova i plemena, jezika i naroda gledati njihova tjelesa tri i po dana; neće dopustiti da se njihova tjelesa polože u grob. Stanovnici će se zemlje tomu veseliti i radovati, izmjenjujući međusobno darove, jer su ova dva proroka zadavala muke stanovnicima zemlje. Ali nakon tri i po dana >>životni dah<<, koji dolazi od Boga, >>uđe u njih<< te >>stadoše na svoje noge, i velik strah obuze one koji su ih promatrali. Tada čuh jak glas s neba gdje im veli: >>Uzidite ovamo!<< I uzidoše >>na nebo<< u oblaku, naočigled svojih neprijatelja. **Otkr.11,3-12**

c)Sveopći rat protiv Izraela

I dođe mi riječ Jahvina: >>Sine čovječji, okreni lice ka Gogu, u zemlji Magogu, velikom knezu Mešeka i Tubala, i prorokuj protiv njega. Reci: Ovako govori Jahve Gospod: Evo me na te, Gože, veliki kneže Mešeka i Tubala! Namamit ću te i metnut ću ti žvale u čeljusti, izvest ću tebe i svu tvoju vojsku-konje i konjanike, silno mnoštvo u potpunoj opremi-sve u oklopima i štitovima, sve vične maču. S njima je i Perzija, Etiopija i Put-svi sa štitovima i pod kacigama; zatim Gomer i sve čete njegove, Bet Togarma s krajnjeg sjevera i sve čete njezine-silan narod s tobom!

Dobro se spremi ti i sve mnoštvo što se oko tebe skupilo i stani mu na čelo. **Ez.38,1-7**

Poslije mnogo dana dobit ćeš zapovijed; poslije mnogo godina navalit ćeš na zemlju, izbavljenu od mača i skupljenu iz mojih naroda, na gore Izraelove, nekoć zadugo puste: otkako ih izvedoh iz naroda, svi spokojno žive. Dići ćeš se, doći kao nevrijeme, kao oblak što prekrije zemlju, ti i tvoje čete, a s vama sila naroda! Ovako govori Jahve Gospod: U onaj će ti se dan misli rojiti u srcu i skovat ćeš zao naum. Reći ćeš: Hajde da se dignem na zemlju nebranjenu, da navalim na miran narod koji spokojno živi bez zidina, i bez prijevornica, i bez vrata: pa da se plijena naplijenim i napljačkam-da ruke stavim na razvaline opet napučene i na narod iz naroda skupljen, koji se bavi stadima i imanjem i živi u središtu zemlje. **Ez.38,8-12**

Šeba, Dedan i trgovci taršiški i svi njihovi lavići pitat će te: Zar zato dolaziš plijeniti? I zar si radi pljačke toliku gomilu skupio da odneseš srebro i zlato, da otmeš stoku i imanje i da se plijena velikoga naplijeniš! Zato prorokuj, sine čovječji, i reci Gogu: Ovako govori Jahve Gospod: U onaj dan kad narod moj Izraelski bude spokojno živio, ti ćeš se podići! Doći ćeš iz svoga sjedišta, s krajnjeg sjevera, ti i s tobom mnogo naroda, sve samih konjanika, silno mnoštvo, golema vojska. Navalit ćeš na Izraela, narod moj, kao oblak kad pokrije zemlju. U posljednje dane dovest ću te na svoju zemlju da me narodi upoznaju, kad na tebi, Gože, njima naočigled, pokažem svetost svoju. Ovako govori Jahve Gospod: Nisi li ti onaj o kome sam govorio, u davne dane, preko slugu svojih, proroka Izraelovih, koji u ono vrijeme prorokovaše da ću te na njih dovesti? U onaj dan kad Gog navali na zemlju Izraelovu-riječ je Jahve Gospoda-gnjev će mi iz nosa planuti. U ljubomori svojoj i u ognju jarosti svoje odlučih: U onaj dan bit će silan potres u zemlji Izraelovoj. I trest će se poda mnogom ribe morske i ptice nebeske, poljske zvijeri i gmazovi što gmižu po zemlji i svi ljudi što žive na njoj. Planine će se razvaliti, vrleti popadati i sve se zidine porušiti. **Ez.38,13-20**

Sine čovječji, prorokuj protiv Goga i reci: Ovako govori Jahve Gospod: Evo me na te, Gože, veliki kneže Mešeka i Tubala! Namamit ću te i povesti, podići te s krajnjeg sjevera i dovesti na gore Izraelove. Izbit ću ti luk iz lijeve ruke i prosuti strijele iz tvoje desnice. **Ez.39,1-3**

>>Jer, gle u one dane i u ono vrijeme, kad okrenem udes Judeji i Jeruzalemu, sakupit ću sve narode i povesti ih u dolinu Jošafat. Ondje ću im suditi zbog Izraela, naroda mog i moje baštine, koju rastjeraše među narode i razdijeliše moju zemlju među se. **Joel 4,1-2**

A sada se mnogi narodi protivu tebe sabraše. Oni govore: >>Nek se obeščasti, neka se naše oči nasite Siona!<< Ali zamisli Jahvine oni ne znaju i ne razumiju namjere njegove: kao snoplje na gumnu on ih je sabrao. Ustani! Ovrši žito, Kćeri sionska, jer ti pravim gvozden rog i mjedena kopita, i satrt ćeš mnoge narode; zavjetovat ćeš Jahvi blago njihovo i bogatstvo njihovo Gospodaru sve zemlje. **Mih.4,11-13**

Evo, učinit ću Jeruzalem čašom opojnom svim narodima uokolo-za opsade Jeruzalema. U onaj dan učinit ću Jeruzalem teškim kamenom svim narodima: svi koji ga budu dizali teško će se izraniti, a skupit će se nj svi narodi zemlje. U onaj dan-riječ je Jahvina-udarit ću sve konje strahom, a njine jahače mahnitošću. Ali na domom **Judinim** otvorit ću oči, a sljepilom ću udariti sve **konje naroda**. Tada će u srcu reći plemena **Judina**. >>Snaga je Jeruzalemaca u **Jahvi nad Vojskama, Bogu njihovu!**<< U onaj dan učinit

ću da plemena Judina budu kao žeravica užarena na drvlju, kao baklja upaljena na snoplju: i proždirat će zdesna i slijeva sve narode uokolo. A **Jeruzalem će i dalje stajati na svome mjestu.** **Zah.12,2-6**

Gle dolazi dan Jahvin kada će se podijeliti plijen usred tebe. I sabrat ću sve narode u Jeruzalem u borbu. I zaposjest će grad, opljačkati kuće i silovati žene. Polovina će grada otići u izgnanstvo, ali Ostatak neće biti istrijebljen iz grada. **Zah.14,1-2**

A šesti izli svoju čašu na veliku rijeku Euftrat. Tada >>presahnu<< njezina >>voda<< da bude omogućen prolaz kraljevima >>s istoka<<. Uto opazih gdje iz usta Zmaja i iz usta Zvijeri i iz usta lažnog Proroka izlaze tri nečista duha kao >>žabe<<. To su, uistinu, proročki duhovi koji proizvode znakove i koji odlaze kraljevima cijeloga svijeta da ih skupe za rat velikoga Dana Boga, Svemogućega. Skupiše ih na mjesti koje se hebrejski zove **Harmagedon.** **Otkr.16,12-14; 16**

Zatim opazih Zvijer s kraljevima zemlje i njihove vojske >>skupljene<< da zametnu rat protiv onog koji jaše na konju i protiv njegove vojske. **Otkr.19,19**

Rezultat rata protiv Izraela

Gospodin ti je zdesna, on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega. On će suditi narodima: bit će trupla na gomile, po svojoj zemlji raskoljenih glava. **Ps.110,5-6**

I po svim svojim gorama pozvat ću na njega mač-riječ je Jahve Gospoda-s mačem će se brat na brata dići! Sudit ću mu kugom i krvlju. I spustit ću silan pljusak i kamenje tuče, oganj i sumpor na nj, na njegove čete i na mnogi narod koji bude s njime. I uzveličat ću se, posvetiti i objaviti pred svim narodima, **i znat će da sam ja Jahve.** **Ez.38,21-23**

Na gorama ćeš Izraelovim pasti, ti i sve tvoje čete i narodi koji budu s tobom: pticama grabljivicama, svemu krilatome, i zvijerima dadoh te za hranu. Na otvorenom ćeš polju pasti, jer ja tako rekoh-riječ je Jahve Gospoda. Poslat ću oganj na Magog i na sve koji spokojno žive na otocima-**i znat će da sam ja Jahve.** A svoje sveto ime objavit ću posred naroda **svoga Izraelškoga,** i neću dati da se više oskrvnjuje moje sveto ime! I znat će svi narodi **da sam ja, Jahve, Svetac Izraelov.** Evo dolazi i biva- riječ je Jahve Gospoda! To je dan o kojem sam govorio! Izići će stanovnici Izraelskih gradova, naložiti vatru i spaliti oružje, štitove, lukove i strelice-ložit će njima vatru sedam godina. Neće nositi drva iz polja ni sjeći u šumama, nego će vatru oružjem ložiti. I oplijenit će one koji su njih plijenili, opljačkati one koji su njih pljačkali-riječ je Jahve Gospoda. U onaj dan ću dati Gogu za grob glasovito mjesto u Izraelu: dolinu Abarim, istočno od Mora, koja zatvara put prolaznicima; ondje će pokopati Goga i sve njegovo mnoštvo. I dolina će se prozvati Hamon-Gog. I ukopavat će ih dom Izraelov, sedam mjeseci, da očisti svu zemlju; pokapat će ih sav narod zemlje. I bit će im slavan dan u koji se proslavim, riječ je Jahve Gospoda. Izabrat će ljude da neprestano prolaze zemljom pa da s prolaznicima pokapaju one koji preostaše po zemlji, da je tako očiste. I kad koji, prolazeći zemljom, vidi ljudske kosti, podignut će kraj njih nadgrobnik dok ih grobari ne ukopaju u dolini Hamon-Gog. Hamona je ime i gradu. I tako će očistiti zemlju. **Ez.39,4-16**

U onaj dan pregnut ću da uništim sve narode koji dođu na Jeruzalem. **Zah.12,9**

Tada će Jahve izaći i boriti se protiv tih naroda kako on zna ratovati u dan ratni. Noge će mu, u dan onaj, stajati na Gori maslinskoj koja je nasuprot Jeruzalemu, na istoku. I raskolit će se Gora maslinska po srijedi, između istoka i zapada, u golemu dolinu: jedna će se polovina pomaknuti na sjever, a druga na jug. Dolina Gore moje bit će ispunjena od Goe pa do Jasola, i bit će zakrčena kao što je bila zakrčena poslije potresa u dane Uzije, kralja Judejskog. **Tada će doći Jahve, Bog tvoj, i svi sveci s njim.** **Zah.14,3-5**

A evo kojom će ranom Jahve udariti sve narode koji budu zavojštili na Jeruzalem: meso će im se raspadati dok budu na nogama; oči će im trunuti u dupljama, jezik gnjiti u ustima. U dan onaj nastat će među njima silan metež od Jahve: jedan će drugoga za ruku hvatati, i ruka će se jednoga dizati na

drugoga. **I Juda će se boriti u Jeruzalemu.** Tu će se sakupiti bogatstva svih okolnih naroda: zlato, srebro, odjeća u velikoj množini. A slična će rana pasti na konje, mazge, deve i magarce, i na svu stoku koja se nađe u tom taboru. **Zah.14,12-15**

Tada opazih jednog anđela gdje, stojeći na suncu >>više<< jakim glasom >>svim pticama što lete<< u najvišem dijelu neba: >>Dođite, skupite se na veliku gozbu Božju, da jedete meso od kraljeva, meso od vojskovođa, meso od mogućnika, meso od konja i njihovih jahača, meso od svih ljudi, slobodnih i robova, malih i velikih!<< A ostali su ubijeni mačem što izlazi iz usta jahača na konju; >>sve se ptice nasitiše<< njihova >>mesa<<. **Otkr.19,17-18; 21**

d)Sud nad Izraelom

Jer moje oči prate sve njihove putove: neće mi izmaći, niti se bezakonje njihovo može sakriti od očijuh mojih. Dvostruko ću naplatiti njihovo bezakonje i grijehe njihove, jer su truplima svojih grozota oskrvnuli moju zemlju i moju baštinu ispunili gnusobama. **Jer.16,17-18**

Života mi moga-riječ je Jahve Gospoda-vladat ću vama rukom krepkom i mišicom uzdignutom, u svojoj žestini svoje jarosti. Izvest ću vas iz naroda, skupiti vas iz svih zemalja u koje bijaste raspršeni rukom krepkom i mišicom uzdignutom, u svem plamu jarosti moje! Odvest ću vas u pustinju naroda i ondje vam licem u lice suditi! Kao što sudih ocima vašim u pustinji zemlje egipatske, i vama ću suditi-riječ je Jahve Gospoda! Provest ću vas ispod štapa svojega, podvrći vas brojenju: razlučit ću između vas sve koji se pobuniše i odvrgoše od mene: izvest ću ih iz zemlje u kojoj kao došljaci borave, ali-u zemlju Izraelovu nikad ući neće! I znat će da sam ja Jahve! **Ez.20,33-38**

Stoga ovako govori Jahve Gospod: Jer mi troska postadoste, skupit ću vas, evo, u Jeruzalemu. Kao što se skuplja srebro, bakar, željezo, olovo i kositar u peći, te se okolo oganj potpiri da se sve rastali, tako ću i ja vas skupiti u svojem gnjevu i u svojoj jarosti, složiti vas i rastaliti. Jest, skupit ću vas i potpiriti oko vas oganj svoje jarosti da se usred grada rastalite. Kao što se srebro u peći topi, tako ćete se i vi u njemu rastopiti. I znat ćete da ja, Jahve, gnjev svoj na vas izlijevam! **Ez.22,19-22**

Tu ću trećinu kroz oganj provesti, pročistit ću ih kao što se pročišćuje srebro, iskušat ih kao što se srebro iskušava. I on će zazvati ime moje, a ja ću mu se odazvati; i reći ću: >>**Moj je to narod!**<< a on će reći: >>**Jahve je Bog moj!**<< **Zah.13,9**

Zaista, kažem vam, na Sudnji dan lakše će biti Sodomi i Gomori nego onom gradu. **Mt.10,15**

Ali će, kažem vam, lakše biti na Sudnji dan Tiru i Sidonu nego vama. A ti, Kafarnaume, zar ćeš se dići do neba? Sići ćeš do pakla! Ta, da su u Sodomi bila čudesa što su se u tebi dogodila, ostala bi do dana današnjega. Ali će, kažem vam, zemlji sodomskoj biti lakše na Sudnji dan nego tebi. **Mt.11,22-24**

Ninivljani će na Sudu ustati s ovim naraštajem i osudit će ga, jer su se obratili na Jonino propovijedanje. A evo, ovdje je nešto više od Jone! Kraljica Juga dići će se na Sudu s ovim naraštajem i osudit će ga, jer je došla s kraja zemlje da bi čula mudrost Salamonovu. A evo, ovdje je nešto više od Salomona! **Mt.12,41-42**

Isus im odvrati: >>Zaista, kažem vam, vi ćete, koji ste pošli za mnom-u obnovi svijeta, kad Sin Čovječji sjedne na svoje slavno prijestolje-sjesti na dvanaest prijestolja i suditi dvanaest Izraelovih plemena. **Mt.19,28**

Jao tebi, Korozaine! Jao tebi, Betsaido! Jer da su u Tiru i Sidonu bila čudesa što su se u vama dogodila, već bi se odavno, obučeni u kostrijet i sjedeći u pepelu obratili. Ali Tiru i Sidonu bit će lakše na Sudu nego vama! A ti, Kafarnaume, zar ćeš se do neba dići? Do pakla ćeš biti oboren! **Lk.10,13-15**

zato ja vama dajem kraljevsku čast kao što ju je Otac moj meni dao, da jedete i pijete za mojim stolom u mome kraljevstvu te da sjedite na prijestoljima i sudite dvanaest Izraelovih plemena. **Lk.22,29-30**

e)Spasenje Izraelskog naroda

Ali doći će Otkupitelj Sionu,i onima od sinova Jakovljevih koji se obrate od svog odpadništva, riječ je Jahvina. **Iz.59,20**

U ono će vrijeme ustati Mihael, veliki knez koji štiti sinove tvog naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti-svi koji se nađu zapisani u Knjizi. **Dan.12,1**

Svi što prizivaju ime Jahvino spašeni će biti, jer će na brdu Sionu i u Jeruzalemu biti spasenje, kao što Jahve reče, a među preživjelima oni koje Jahve pozove. **Joel 3,5**

Klikći od radosti, Kćeri sionska, viči od veselja Izraele! Veseli se i raduj se iz sveg srca, Kćeri jeruzalemska! Jahve te riješio tvoje osude, neprijatelje tvoje uklonio! Jahve, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj! Ne boj se više zla! **Sef.3,14-15**

Jahve će najprije spasiti **Judine šatore da se ponos doma Davidova i ponos Jeruzalemaca ne izdigne iznad Jude.** U onaj dan **Jahve će zakriliti Jeruzalemce:** najsustaliji među njima bit će u onaj dan kao David, **a dom Davidov bit će kao božanstvo, kao anđeo Jahvin pred njima.** **Zah.12,7-8**

Dolina Gore moje bit će ispunjena od Goe pa do Jasola, i bit će zakrčena kao što je bila zakrčena poslije potresa u dane Uzije, kralja judejskog. Tada će doći Jahve, Bog tvoj, i svi sveci s njim. U dan onaj neće više biti ni studeni ni leda. Bit će to dan čudesan -znade ga Jahve-ni dan ni noć; i u vrijeme večeri bit će svjetlo. **Zah.14,5-7**

Neću vas držati u nejasnoći o tajni ovoj, da se ne biste oslanjali na vlastito mišljenje. Otvrdnuće jednog dijela Izraela traje dok pogani ne uđu u punom broju. Kad to bude, sav će se Izrael spasiti, kako stoji pisano: >>>**Od Siona će doći Osloboditelj; on će udaljiti bezbožnost od Jakova.** I ovaj moj Savez s njima ispunit će se kad im uzmem grijeh.<<< S obzirom na Radosnu vijest oni su doduše neprijatelji radi vas, ali s obzirom na izbor oni su ljubimci-zbog otaca, jer su neopozovljivi Božji darovi i poziv. **Rim.11,25-29**

5.Ponovni dolazak Gospoda Isusa Krista

a)Prvo uskrsnuće

A ti idi i otpočini; ustat ćeš da primiš svoju baštinu na kraju dana. **Dan.12,13**

Nego, kad priređuješ gozbu, pozivaj siromahe, sakate, hrome i slijepe! Tada će ti biti blago, jer ti nemaju čime uzvratiti! To će ti se uzvratiti o uskrsnuću pravednika. **Lk.14,13-14**

Ali oni koji se nađu dostojni da budu dionici onoga svijeta i uskrsnuća od mrtvih, niti će se ženiti niti udavati. Oni neće moći više umrijeti, jer će biti slični anđelima. Oni su sinovi Božji, jer su sinovi uskrsnuća. A da će mrtvi uskrsnuti, to i Mojsije kaza na mjestu o grmu, u kojem naziva Gospodina Bogom Abrahamovim, Izakovim i Jakovljevim. A Bog nije Bog mrtvih, nego živih, jer za nj svi žive. **Lk.20,35-38**

Zaista, zaista, kažem vam, tko sluša moju riječ i vjeruje onomu koji me posla, ima vječni život. On ne dolazi na sud, već je prešao iz smrti u život. Zaista, zaista kažem vam dolazi čas, i već je tu, kada će mrtvaci slušati glas Sina Božjega, i koji ga budu poslušali, živjet će. **Iv.5,24-25**

A volja onoga koji me posla jest da nikoga od onih koje mi dade ne izgubim, već da ga uskrisim u posljednji dan; da, volja je Oca mog da svaki koji vidi Sina i vjeruje u nj dobije život vječni i da ga ja uskrisim u posljednji dan. **Iv.6,39-40**

Nitko ne može doći k meni ako ga ne privuče Otac koji me posla. I ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. **Iv.6,44**

Tko jede tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni. I ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. **Iv.6,54**

Moje ovce slušaju glas moj. Ja ih poznajem, i one idu za mnom. Ja im dajem vječni život. One sigurno neće nigda propasti i nitko ih neće oteti iz moje ruke. **Iv.10,27-28**

>>Ja sam uskrsnuće i život-reče joj Isus.-Tko vjeruje u mene ako i umre, živjet će.<< Tko god živi i vjeruje u me, sigurno neće nigda umrijeti. Vjeruješ li ovo?<< **Iv.11,25-26**

Kad odem te vam pripravim mjesto, vratit ću se da vas uzmem k sebi i da vi budete gdje sam ja. **Iv.14,3**

Dakle, s njim smo zajedno ukopani po krštenju u smrt da bismo, kao što je Krist uskrsnuo od mrtvih Očevom slavom, i mi živjeli novim životom. Jer ako smo dakle postali jedno s Kristom smrću sličnom njegovoj, bit ćemo i uskrsnućem sličnim njegovu. **Rim.6,4-5**

Ako zbilja u vama stanuje Duh onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih, onaj koji uskrisi Krista Isusa od mrtvih oživit će i vaša smrtna tjelesa po svome Duhu koji stanuje u vama. **Rim.8,11**

Bog koji je uskrisio Gospodina, i nas će uskrisiti svojom moći. **1Kor.6,14**

Budući da je po čovjeku došla smrt, po Čovjeku dolazi i uskrsnuće od mrtvih. Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će u Kristu svi oživjeti. Svaki u svom redu: prvenac Krist, potom, u vrijeme njegova dolaska, Kristovi pripadnici. **1Kor.15,21-23**

Tako je i s uskrsnućem mrtvih: sije se u raspadljivosti, uskršava u neraspadljivosti; sije se u sramoti, uskršava u slavi; sije se u slabosti, uskršava sa silom; sije se tijelo zemaljsko, uskršava tijelo duhovno. Ako postoji zemaljsko tijelo, postoji i duhovno. **1Kor.15,42-44**

zatruhit će truba i mrtvi će uskrsnuti neraspadljivi, a mi ćemo se preobraziti, jer treba da se ovo raspadljivo tijelo obuče neraspadljivošću i da se ovo smrtno tijelo obuče besmrtnošću. A kad se ovo raspadljivo tijelo obuče neraspadljivošću i ovo smrtno tijelo besmrtnošću, tada će se ispuniti pisana riječ:>>Pobjeda proguta smrt. Gdje je, smrti, tvoja pobjeda? Gdje je, smrti, tvoj žalac? **1Kor.15,52b-55**

A ako imamo isti duh vjere o kojem je pisano: >>Vjerovah, zato govorih<<, jednako i mi vjerujemo, i zato govorimo znajući da će onaj koji je uskrisio Gospodina Isusa i nas s Isusom uskrisiti te nas zajedno s vama postaviti uza se. Uistinu, sve ovo biva radi vas, da povećana milost učini obilnom zahvalu većeg broja (vjernika) na slavu Božju. Zato ne malaksavamo. Naprotiv, ako se i raspada naš vanjski čovjek, ipak se naš nutarnji čovjek obnavlja iz dana u dan. Uistinu, naša nam sadašnja ali kratkotrajna i mala nevolja donosi izvanredno veliku i vječnu slavu, nama koji ne smjeramo na vidljivo, nego na nevidljivo, jer je vidljivo prolazno, a nevidljivo je vječno. **2Kor.4,13-18**

da iskusim njega i silu njegova uskrsnuća i udio u njegovim patnjama, prilagođavajući se njegovoj smrti, ne bih li kako postigao uskrsnuće od mrtvih. **Fil.3,10-11**

Nećemo, braćo, da ostanete u neznanju o umrlima, da se ne žalostite poput ostalih koji nemaju nade. Jer, ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, tako će i Bog one koji su umrli ujedinjeni s Isusom dovesti s njim. Ovo vam velimo poučeni od Gospodina: mi živi, mi preostali za dolazak Gospodnji, sigurno nećemo preteći umrlih, jer će sam Gospodin sa zapovjedničkim zovom, s glasom arkandela i sa zvukom trube Božje sići s neba, i najprije će uskrsnuti umrli u Kristu. **1Sol.4,13-16**

Uto čuh glas s neba gdje mi govori: >>Napiši: Od sada blago onima koji umiru u Gospodinu!

Otkr.14,13a

Zatim >>opazih prijestolja<<, i onima što sjedoše na njih >>bi dana vlast da sude<<. Opazih i duše pogubljenih zbog Isusova svjedočanstva i Riječi Božje, i sve one koji se nisu poklonili Zvijeri ni njezinu kipu i koji nisu primili žiga na svom čelu i na svojoj ruci. Oni oživješe i kraljevaše s Kristom tisuću godina. Ostali mrtvaci ne oživješe dok se nije navršilo tisuću godina. Ovo je prvo uskrsnuće. Blažen i svet tko je dionik ovoga prvog uskrsnuća! Nad ovima druga smrt nema vlasti, nego će biti >>svećenici Božji<< i Kristovi i s njime će kraljevati tisuću godina. **Otkr.20,4-6**

b)Uzdignuće (Uznesenje) Vjernika kod dolaska Gospoda Isusa Krista

I on će poslati anđele svoje s glasnom trubom da skupe izabranike njegove od četiri vjetra, od jednoga kraja nebesa do drugoga. **Mt.24,31**

Tada će se od dvojice, što budu na polju, jedan uzeti, a drugi ostaviti. A od dviju žena, što budu mljele mlinom, jedna će se uzeti, a druga ostaviti. **Mt.24,40-41**

Dok su išle kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu, te se zatvoriše vrata. **Mt.25,10**

Mk.13,27 pogledati Mt.24,31

Kažem vam: u onoj će se noći od dvojice što budu za istim stolom jedan uzeti, a drugi ostaviti. A od dviju žena što budu skupa mljele jedna će se uzeti, a druga ostaviti. **Lk.17,34-35**

Tada će vidjeti Sina Čovječjega gdje dolazi na oblaku s velikom moći i slavom.- Kad to počne bivati, uspravite se i podignite glave, jer je blizu vaše oslobođenje. **Lk.21,27-28**

Tako se i vi sada žalostite, ali ću vas opet vidjeti, te će se obradovati vaše srce, i vaše vam radosti, nitko neće moći uzeti. **Iv.16,22**

Oče, htio bih da oni koje si mi dao budu gdje sam ja, zajedno sa mnom, da promatraju slavu koju si mi dao, jer si me ljubio prije postanka svijeta. **Iv.17,24**

Ako smo djeca, onda smo i baštinici: baštinici Božji, a subaštinici Kristovi-ako zbilja (kao što jest) trpimo s njim-da s njim budemo i proslavljeni. Držim, doista, da patnje sadašnjega vremena nisu dostojne usporedbe sa slavom koja će se objaviti u nama. No, ne samo ona već i mi koji imamo prve plodove duha sami u sebi uzdišemo ustrajno iščekujući posinjenje: otkupljenje našega tijela. Nadom smo naime spašeni. **Rim.8,17-18, 23**

I kako smo nosili sliku onoga zemljanoga, nosit ćemo i sliku ovoga nebeskoga. Pazite! Kazujem vam tajnu: svi nećemo umrijeti, ali ćemo se svi preobraziti, u jedan hip, u tren oka, na glas posljednje trube. **1Kor.15,49.51-52a**

I zato uzdišemo i vruće želimo da budemo obučeni u naš nebeski stan; tako obučeni nećemo se naći goli. Uistinu, mi koji živimo u ovom šatoru uzdišemo u tegobi što se ne želimo svući, nego na ovo obući drugo, da tako život proguta ono što je smrtno. A onaj koji nas je na ovo isto pobudio jest Bog; onaj koji nam dade zalog -Duha. **2Kor.5,2-5**

A naša je domovina na nebesima, odakle i Spasitelja postojano očekujemo, Gospodina Isusa Krista, koji će, prema djelotvornosti kojom može sve podložiti sebi, preobraziti naše bijedno tijelo i učiniti ga jednakim svome slavnom tijelu. **Fil.3,20-21**

A kad se pojavi Krist, vaš život, tada ćete se i vi s njim pojaviti zaodjenuti slavom. **Kol.3,4**

Ovo vam velimo poučeni od Gospodina: mi živi, mi preostali za dolazak Gospodnji, sigurno nećemo preteći umrlih, jer će sam Gospodin sa zapovjedničkim zovom, s glasom arkanđela i sa zvukom trube Božje sići s neba, i najprije će uskrsnuti umrli u Kristu. Zatim ćemo mi živi, mi preostali, biti skupa s njim odneseni u zrak na oblacima u susret Gospodinu. I tako ćemo zauvijek biti s Gospodinom. Stoga, tješite jedan drugoga tim riječima! **1Sol.4,15-18**

Vjerom je Henok prenesen tako da nije vidio smrti; i >>više se ne nađe, jer ga Bog bijaše prenio<<. Prije, naime, nego bijaše prenesen, primi svjedočanstvo da je >>ugodio Bogu<<. **Hebr.11,5**

c)Sud nad vjernicima

Jer sva će skrivena djela, bila dobra bila zla, Bog izvesti na sud. **Prop.12,14**

Sin Čovječji ima doći u slavi Oca svoga, u pratnji anđela, te će tada platiti svakomu prema djelima njegovim. **Mt.16,27**

Nego, kad priređuješ gozbu, pozivaj siromahe, sakate, hrome i slijepo! Tada će ti biti blago, jer ti nemaju čime uzvratiti! To će ti se uzvratiti o uskrsnuću pravednika. **Lk.14,13-14**

Onaj koji radi što je pošteno dolazi k svjetlu, da bi se očitovalo da su njegova djela učinjena u Bogu. **Iv.3,21**

Nitko, naime, ne može postaviti drugoga temelja osim onoga koji je već postavljen, a taj je Isus Krist. Zida li tko na ovom temelju zlatom, srebrom, dragim kamenjem, drvetom, sijenom, slamom, svačije će djelo izići na vidjelo. To će pokazati onaj Dan, jer će se očitovati vatrom, a ta će vatra otkriti kakvo je čije djelo. Onaj kome ostane što je nadozidao primiti će nagradu, a onaj čije djelo izgori štetovat će. On sam spasit će se, ali kao kroz vatru. **1Kor.3,11-15**

Zato ne sudite prerano, prije nego dođe Gospodin! On će osvjetliti što je sakriveno u tami i objaviti nakane srdaca, i tada će svatko primiti zasluženu pohvalu od Boga. **1Kor.4,5**

Svaki se natjecatelj uzdržava u svim stvarima. Oni da dobiju raspadljivi vijenac, a mi neraspadljivi. **1Kor.9,25**

jer nam se svima treba pojaviti pred sudom Kristovim, da svaki primi što je zaslužio: nagradu ili kaznu, već prema tome što je za zemaljskog života činio. **2Kor.5,10**

Što god činite, činite od sveg srca kao Gospodinu, a ne ljudima, znajući da ćete od Gospodina primiti nagradu-baštinu. Gospodinu Kristu služite: tko se pokaže nepravedan, sigurno će primiti plaću za svoju nepravednost. Nema pristranosti! **Kol.3,23-25**

jer vrlo napreduje vaša vjera i jer raste ljubav svakoga pojedinoga među vama, tako da se mi sami vama ponosimo među Božjim crkvama zbog vaše postojane vjere u svim progonstvima i nevoljama koje podnosite. One su predznak pravednoga suda Božjega koji će vas pronaći dostojnima kraljevstva Božjega za koje i trpite. **2Sol.1,3b-5**

Plemenitu sam borbu izvojevao, trku dovršio, vjeru sačuvao. Već mi je pripravljen vijenac pravednosti koji će mi u onaj Dan dati Gospodin, pravedni sudac, i ne samo meni nego i svima koji budu željeli njegov dolazak. **2Tim.4,7-8**

jer je vrijeme da počne sud s kućom Božjom! A ako dakle počinje s nama, kakav će biti svršetak onih koji se ne pokoravaju Božjoj Radosnoj vijesti? I >>ako se dakle pravednik jedva spasava, gdje će se pokazati bezbožnik i grešnik<<? **1Petr.4,17-18**

Pasite stado Božje koje je među vama i nadzirite ga, ne na silu, nego dragovoljno prema Božjoj volji; ne iz težnje za prljavim dobitkom, nego iz oduševljenja. Ne vladajte okrutno nad dodijeljenim dijelovima Crkve, nego uvijek nastojte biti uzorom stadu! I kad se pojavi, vrhovni pastir, primit ćete neuveli vijenac-slavu. **1Petr.5,2-4**

U ovome je njegova ljubav u odnosu na nas dosegla vrhunac da smo već sad sigurni u pogledu Sudnjega dana, jer kakav je on, takvi smo i mi u ovome svijetu. **1Iv.4,17**

Blago čovjeku koji odolijeva kušnji, jer će kad se pokaže prokušanim, primiti vijenac-život koji je Bog obećao onima koji ga ljube. **Jak.1,12**

Ostani vjeran do smrti, i dat ću ti vjenac-život! **Otkr.2,10b**

tako će sve Crkve znati da sam ja onaj koji ispituje bubrege i srca. I svakomu ću od vas platiti prema vašim djelima. **Otkr.2,23b**

Drži čvrsto ono što imaš, da ti nitko ne ugrabi vijenca! **Otkr.3,11**

Uto čuh glas s neba gdje mi govori: >>Napiši: Od sada blago onima koji umiru u Gospodinu! Da, veli Duh, neka počinu od svojih napora, jer ih prate njihova djela!<< **Otkr.14,13**

I opazih mrtvace, male i velike, gdje stoje pred prijestoljem. >>I otvoriše se knjige.<< I druga >>knjiga<<, knjiga >>života<<, bi otvorena. Tada su mrtvaci suđeni prema onom što je napisano u knjigama, >>po svojim djelima<<. **Otkr.20,12**

Pazi! Dolazim uskoro i sa sobom nosim plaću da svakome platim prema njegovu djelu! **Otkr.22,12**

d)Kraljevstvo Gospodina našega Isusa Krista

>>Ta ja kralja svog postavih nad Sionom, svojom svetom gorom.<< **Ps.2,6**

Jer Jahvino je kraljevstvo, on je vladar pucima. **Ps.22,29**

I vladat će od mora do mora, i od Rijeke do granica svijeta. Dušmani će njegovi preda nj kleknuti, i protivnici lizati prašinu. Kraljevi Taršiša i otoka nosit će dare, vladari od Arabije i Sabe danak donositi. Klanjat će mu se svi vladari, svi će mu narodi služiti. **Ps.72,8-11**

Ime mu je: Savjetnik divni, Bog silni, Otac vječni, Knez mironosni. Nadaleko vlast će mu se sterat, i miru neće biti kraja nad prijestoljem Davidovim, nad kraljevstvom njegovim: učvrstit će ga i utvrdit u pravu i pravednosti. Od sada i do vijeka učinit će to privrženja ljubav Jahve nad Vojskama. **Iz.9,5b-6**

Evo dolaze dani-riječ je Jahvina-podići ću Davidu izdanak pravedni. On će vladat kao kralj i biti mudar, i činit će pravo i pravicu u zemlji. **Jer.23,5**

U vrijeme ovih kraljeva Bog Nebeski podići će kraljevstvo koje neće nikada propasti i neće prijeći na neki drugi narod. **Dan.2,44a**

Gledah u noćnim viđenjima i gle na oblacima nebeskim dolazi kao Sin čovječji. On se približi Pradavnome, i dovedu ga k njemu. Njemu bi predana vlast, čast i kraljevstvo, da mu služe svi narodi, plemena i jezici. Vlast njegova vlast je vječna i nikada neće proći, kraljevstvo njegovo neće propasti. **Dan.7,13-14**

On će istrijebiti kola iz Efrajima i konje iz Jeruzalema; on će istrijebiti luk ubojni. On će navijestiti mir narodima; vlast će mu se proširiti od mora do mora i od Rijeke do rubova zemlje. **Zah.9,10**

I Jahve će biti kralj nad svom zemljom. **Zah.14,9**

Isus im odvrati: >>Zaista, kažem vam, vi ćete, koji ste pošli za mnom-u obnovi svijeta, kad Sin Čovječji sjedne na svoje slavno prijestolje-sjesti na dvanaest prijestolja i suditi dvanaest Izraelovih plemena.

Mt.19,28

Kad Sin Čovječji dođe sa svojim sjajem u pratnji svih anđela, sjest će na prijestolje svoje slave. **Mt.25,31**

On će biti velik i zvat će se Sin Previšnjega. Gospodin Bog dat će mu prijestolje Davida, oca njegova. On će vladati kućom Jakovljevom do vijeka. I kraljevstvo njegovo neće imati svršetka. **Lk.1.32-33**

Da, on mora kraljevati, dok ne >>položi svoje neprijatelje pod svoje noge<<. **1Kor.15,25 (Ps. 110,1)**

I sedmi anđeo zatrubi... Tada u nebu odjeknuše jaki glasovi: >>Nad svijetom je pripala kraljevska vlast našem Gospodinu i njegovu Pomazaniku, i on će vladati u vijeke vjekova.<< **Otkr.11,15**

Uto čuh jak glas u nebu gdje govori: >>Sad je nastupilo spasenje i snaga i kraljevska vlast našega Boga, i vlast njegova Pomazanika, jer je zbačen tužitelj naše braće, koji ih je optuživao dan i noć pred našim Bogom. **Otkr.12,10**

>>Zatim opazih otvoreno nebo, i pojavi se bijel konj. Jahač na njemu zove se Vjerni i Istiniti; on sudi i vojuje pravedno. Oči su mu plamen ognjeni; na glavi mu mnoge krune. On nosi napisano ime koje nitko ne zna osim njega. Obučen je u ogrtač umočen u krv, a njegovo ime glasi: Riječ Božja. Pratile ga nebeske vojske na bijelim konjima, obučene u bijel, čist lan. Iz njegovih >>usta<< izlazi oštar mač da njime >>pobije pogane<<. >>On će nad njima vladati željeznim žezlom.<< >>On gazi tijesak<< vina uskipjelog gnjeva >>Boga, Svemogućega<<. A na svom ogrtaču-na boku-nosi napisano ime:>>Kralj kraljeva<< i >>Gospodar gospodara<<. **Otkr.19,11-16**

e)Obećanje ponovnog dolaska od strane Gospodina našega Isusa Krista

1.Od njega samog

Sin Čovječji ima doći u slavi Oca svoga, u pratnji anđela, te će tada platiti svakomu prema djelima njegovim. **Mt.16,27**

Jer vam kažem: Sigurno me od sada više nećete vidjeti dok ne reknete: >>Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!<< **Mt.23,39**

Jer će dolazak Sina Čovječjega biti sličan munji što sijeve na istoku i rasvijetli sve do zapada. Gdje god bude strvina, tamo će se orlovi skupljati. >>Odmah poslije nevolje tih dana sunce će pomrčati, mjesec neće sjati, s neba će zvijezde padati i nebeska zvijezda će se uzdrmati.<< Tada će se ukazati na nebesima znak -Sin Čovječji; tada će proplakati sva plemena na zemlji i vidjet će Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima nebeskim s velikom moći i slavom. **Mt.24,27-30**

Što se tiče onog dana i časa, o tome nitko ništa ne zna; ni anđeli nebeski, ni Sin, već jedino Otac. Kao što je bilo u Noino vrijeme, tako će biti za dolaska Sina Čovječjega. Kao što su ljudi jeli i pili, ženili se i udavali u vrijeme što je prethodilo potopu, i to sve do dana kad Noa uđe u lađu, a da ništa nisu naslućivali dok ne dođe potop i sve ih odnese, tako će biti i za dolaska Sina Čovječjega. **Mt.24,36-39**

Kad Sin Čovječji dođe sa svojim sjajem u pratnji svih anđela, sjest će na prijestolje svoje slave. **Mt.25,31**

Ti kaza-odgovori mu Isus.-Ali ja vam kažem da ćete poslije ovoga vidjeti Sina Čovječjega gdje sjedi s desnu Svemogućega i gdje dolazi na oblacima nebeskim. **Mt.26,64**

Tko se postidi mene i mojih riječi pred ovim preljubotvornim i grešnim naraštajem, toga će se i Sin Čovječji postidjeti kada dođe u slavi svoga Oca sa svetim anđelima. **Mk.8,38**

Tada će vidjeti Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. **Mk.13,26**

Mk.13,32 pogledati Mt.24,36

>>Jesam-odgovori Isus.- I vi ćete vidjeti “Sina Čovječjega gdje sjedi s desnu Svemogućega i gdje dolazi na oblacima nebeskim”.<< **Mk.14,62**

Lk.9,26 pogledati Mk.8,38

Jer kao što munja sijevne na jednomu kraju neba te rasvijetli sve do drugoga kraja, tako će biti i sa Sinom Čovječjim u njegov Dan. **Lk.17,24**

Ali kad Lot izađe iz Sodome, udari ogranj i sumpor s neba te ih sve uništi. Isto će se tako dogoditi u onaj Dan u koji se pojavi Sin Čovječji. **Lk.17,29-30**

Lk.21,27 pogledati Mk.13,26

Zatim im reče usporedbu: >>Pogledajte smokvu i sva ostala stabla! Kad ih vidite da već pupe, znate sami od sebe da je blizu ljeto. Tako i vi, kad vidite da to biva, znajte da je blizu kraljevstvo Božje!<< **Lk.21,29-31**

Kad odem te vam pripravim mjesto, vratit ću se da vas uzmem k sebi i da vi budete gdje sam ja. **Iv.14,3**

Pazite! Dolazim kao lopov. Blago onomu koji bdije i čuva svoje haljine da ne bi išao go i da se ne bi vidjela njegova sramota! **Otkr.16,15**

Pazite! Dolazim uskoro! Blago onomu koji vrši proročanske riječi ove knjige! **Otkr.22,7**

Pazi! Dolazim uskoro i sa sobom nosim plaću da svakome platim prema njegovu djelu! Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, Početak i Svršetak. **Otkr.22,12-13**

Onaj koji ovo jamči izjavljuje: Da, dolazim uskoro. -Amen. Dođi, Gospodine Isuse! **Otkr.22,20**

II.Preko anđela

Dok su očiju uprtih u nebo gledali kako odlazi, najedanput stadoše kraj njih dva čovjeka u bijelu i rekoše im: >>Galilejci, zašto stojite i gledate u nebo? Ovaj isti Isus koji je uznesen na nebo između vas opet će se vratiti isto onako kako ste ga vidjeli da odlazi na nebo.<< **Dj.1,10-11**

III.Preko Proroka

Gle, Gospod Jahve dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Evo s njim naplata njegova, a ispred njega njegova nagrada. **Iz.40,10**

Čuj, stražari ti glas podižu, zajedno svi kliču od radosti, jer na svoje oči vide gdje se na Sion vraća Jahve. **Iz.52,8**

Ustani, zasini, jer svjetlost tvoja dolazi, nad tobom blista Slava Jahvina, A zemlju, evo, tmina pokriva, i mrklina narode! A tebe obasjava Jahve, i Slava se njegova javlja nad tobom. **Iz.60,1-2**

Evo, Jahve oglasuje do nakraj zemlje: >>Recite kćeri sionskoj: Evo, dolazi tvoj spasitelj. Evo, s njim naplata njegova, i njegova nagrada ispred njega!<< **Iz.62,11**

Jer, evo, dolazi Jahve s ognjem-bojna su mu kola poput vihora-da u jarosti gnjev svoj iskali i prijetnje svoje u ognju žarkome. **Iz.66,15**

>>Jao dana! Jer Jahvin dan je blizu i dolazi ko pohara od Svevišnjeg.<< **Joel 1,15**

Trubite u trubu na Sionu! Dižite uzbunu na svetoj mi gori! Neka svi stanovnici zemlje dršću, jer dolazi Jahvin dan. **Joel 2,1**

Pokazat ću znamenja na nebu i zemlji, krv i oganj i stupove dima. Sunce će se prometnut u tminu, a mjesec u krv, prije nego svane Jahvin dan, velik i strašan. Svi što prizivaju ime Jahvino spašeni će biti, jer će na brdu Sionu i u Jeruzalemu biti spasenje, kao što Jahve reče, a među preživjelima oni koje Jahve pozove. **Joel 3,3-5**

Blizu je dan Jahvin, veliki! Blizu je i žurno dolazi! Gorak je glas dana Jahvina: tada će i junak zajaukati. **Sef.1,14**

Tada će doći Jahve, Bog tvoj, i svi sveci s njim. U dan onaj neće više biti ni studeni ni leda. Bit će to dan čudesan-znade ga Jahve-ni dan ni noć; i u vrijeme večeri bit će svjetlo. **Zah.14,5b-7**

>>Evo dolazi u pratnji oblaka!<< I >>vidjet će<< ga svako oko, i oni koji su ga >>proboli<<. >>Zbog njega će proplakati svi narodi na zemlji.<< Da! Amen! **Otkr.1,7**

IV.Preko Apostola

Dj.2,19-21 pogledati Joel 3,3-5

kao što se svjedočanstvo o Kristu učvrstilo među vama-tako da ne oskudijevate nijednom milosti dok čekate objavljene našega Gospodina Isusa Krista . **1Kor.1,6-7**

Zato ne sudite prerano, prije nego dođe Gospodin! On će osvijetliti što je sakriveno u tami i objaviti nakane srdaca, i tada će svatko primiti zasluženu pohvalu od Boga. **1Kor.4,5**

A kad se pojavi Krist, vaš život, tada ćete se i vi s njim pojaviti zaodjenuti slavom. **Kol.3,4**

A vas neka Gospodin učini da rastete i obilujete u ljubavi jedan prema drugomu i prema svima, kako i mi obilujemo u ljubavi prema vama, da tako utvrdi vaša besprijeikorna srca u svetosti pred Bogom, našim Ocem, o dolasku našega Gospodina Isusa Krista sa svim svojim svetima! **1Sol.3,12-13**

jer će sam Gospodin sa zapovjedničkim zovom, s glasom arkanđela i sa zvukom trube Božje sići s neba. **1Sol.4,16a**

A što se tiče, braćo, vremena i časa, nemate potrebe da vam se o tome piše: i sami dobro znate da će >>Dan Gospodnji<< doći kao lopov u noći. **1Sol.5,1-2**

kad se >>plamenom ognju<< objavi s neba Gospodin Isus u pratnji svoje anđeoske vojske, >>koji će se osvetiti onima koji neće da priznaju Boga i koji se ne pokoravaju<< Radosnoj vijesti o našem Gospodinu Isusu. Oni će biti kažnjeni vječnom propašću: udaljeni >>od Gospodnjeg lica i od njegove silne slave onoga dana kada dođe da se proslavi u svojim svetima<< i >>da pobudi udivljenje<< u svima koji prigriše vjeru. Vi ste, naime, povjerovali svjedočanstvu koje smo vam donijeli. **2Sol.1,7b-10**

Uistinu, nismo vam navijestili moć i dolazak našega Gospodina Isusa Krista držeći se lukavo izmišljene bajke, nego jer smo bili očevici njegova (božanskog) veličanstva. On je, naime, primio čast i slavu od Boga Oca kad mu je od tako uzvišene Slave došao glas: >>Ovo je Sin moj, Ljubljeni moj, koga sam odabrao.<< I taj glas koji je došao s neba mi smo čuli kad smo bili s njim na svetoj gori. **2Petr.1,16-18**

Ljubljeni, sada smo djeca Božja, a što ćemo biti, još se nije očitovalo. Ali znamo: kad se to očituje, bit ćemo mu slični, jer ćemo ga vidjeti onakva kakav jest. **1Iv.3,2**

jednako će se i Krist, pošto je prinesen samo jedanput >>da uzme grijeh sviju<< drugi put pokazati, bez odnosa prema grijehu, onima koji ga iščekuju da im dadne potpuno spasenje. **Hebr.9,28**

jer: >>Još malo, vrlo malo, i doći će onaj koji ima doći; neće zakasniti. **Hebr.10,37**

6.Tisućugodišnje Kraljevstvo

a)Sud nad narodima na početku tisućugodišnjeg Kraljevstva

neka klikće šumsko drveće pred Jahvom, jer dolazi suditi zemlji. Sudit će svijetu u pravdi i narodima u istini svojoj. **Ps.96,12b-13**

Rijeke nek plješću rukama, zajedno s njima neka se brda raduju! Jer Jahve dolazi, dolazi suditi zemlji. Vladat će krugom zemaljskim po pravdi i pucima po pravici. **Ps.98,8-9**

On će biti sudac narodima, mnogim će suditi plemenima. **Iz.2,4a**

jer Jahve se parbi s narodima, izlazi na sud sa svakim tijelom, bezbožnike će maču izručiti-riječ je Jahvina. **Jer.25,31b**

Tako ću se proslaviti među narodima, i svi će narodi vidjeti sud koji ću izvršiti i ruku što ću je na njih podići. **Ez.39,21**

>>Budite se, narodi, stupajte u Dolinu Jošafat, jer ću ondje sjesti da sudim svim okolnim narodima.<< **Joel 4,12**

On će upravljati mnogim pučanstvima i bit će sudac moćnim narodima. **Mihej 4,3a**

Ni njihovo srebro ni njihovo zlato neće ih spasiti. U dan gnjeva Jahvina oganj njegove revnosti svu će zemlju sažeći. Jer on će uništiti, zatrti sve stanovnike zemlje. **Sef.1,18**

Zato mene čekajte-riječ je Jahvina-do dana kad ustanem kao tužilac; jer ja sam odredio da se sakupe narodi, da se saberu kraljevstva, da na vas gnjev svoj izlijem, svu gorčinu svoje srdbe: u vatri moje ljubomore bit će sva zemlja sažgana. **Sef.3,8**

Kad Sin Čovječji dođe sa svojim sjajem u pratnji svih anđela, sjest će na prijestolje svoje slave. Tada će se pred njim skupiti svi narodi, a on će ih razlučiti jedne od drugih kao što pastir luči ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi s desne strane, a jarce s lijeve. Nakon toga će kralj reći onima s desne strane: Dođite blagoslovljeni Oca mog, i primite u posjed kraljevstvo koje vam je pripravljeno od postanka svijeta! **Mt.25,31-34**

Tada će reći i onima s lijeve strane: Idite od mene prokleti, u oganj vječni što je pripremljen đavlu i anđelima njegovim! On će im odgovoriti:”Zaista, kažem vam, ni meni niste učinili koliko niste učinili jednomu od ovih najmanjih.” Ovi će otići u muku vječnu, a pravednici u život vječni. **Mt.25,41. 45-46**

Kad Janje otvori peti pečat, opazih pod žrtvenikom duše zaklanih zbog riječi Božje i zbog svjedočanstva koje su držali. Oni počеше vikati svom snagom: >>Dokle ćeš, sveti i pravi Vrhovniče, odgađati sud i osvetu naše krvi nad stanovnicima zemlje?<< **Otkr.6,9-10**

Narodi su provodili svoju srdbu, ali dođe tvoja srdba i vrijeme kada treba suditi mrtve, dati nagrade tvojim slugama, prorocima i svetima i onima koji se boje tvoga imena, malima i velikima, i uništiti one koji kvare zemlju! **Otkr.11,18**

Potom sam imao ovo viđenje: Bijel oblak i >>na oblaku<< opazih nekoga >>slična Sinu Čovječjemu<< kako sjedi sa zlatnom krunom na glavi i oštrim srpom u ruci. Uto neki drugi anđeo iziđe iz hrama i povika jakim glasom onomu što je sjedio na oblaku: >>Pošalji svoj srp i žanji jer je došlo vrijeme da se žanje; dozrela je žetva na zemlji!<< Tada onaj koji je sjedio na oblaku baci na zemlju svoj srp, i bi požnjevena zemlja. Uto neki drugi anđeo iziđe iz nebeskog hrama; i on je imao oštar srp. Zatim neki drugi anđeo-nadglednik vatre na žrtveniku-dode do žrtvenika i povika jakim glasom onomu koji je imao oštri srp: >>Pošalji svoj oštri srp i trgaj grozdove u zemaljskom vinogradu, jer mu je grožđe zrelo!<< Tad anđeo baci na zemlju svoj srp i obra zemaljski trs i sasu grožđe u veliki tijesak Božjega gnjeva. Grožđe u tijesku bi zgnječeno izvan grada i iz tijeska se razli krv konjima do uzda u širinu od tisuću i šest stotina stadija. **Otkr.14,14-20**

Iz njegovih >>usta<< izlazi oštar mač da njime >>pobije pogane<<. >>On će nad njima vladati željeznim žezlom.<<>>On gazi tijesak<< vina uskipjelog gnjeva >>Boga, Svemogućega<<. **Otkr.19,15**

b)Obilježja tisućugodišnjeg kraljevstva

Neće više narod dizat mača protiv naroda niti se više učit ratovanju. **Iz.2,4b**

Vuk će prebivati s jagnjetom, ris ležati s kozličem, tele i lavić zajedno će pasti, a djetešce njih će vodit. Krava i medvjedica zajedno će pasti, a mladunčad njihova skupa će ležati, lav će jesti slamu ko govedo. Nad rupom gujinom igrat će se dojenče, sisanče će ruku zavlaciti u leglo zmijinje. Zlo se više neće činiti, neće se pustošiti na svoj svetoj gori mojoj: zemlja će se ispuniti spoznajom Jahvinom kao što se vodom pune mora. **Iz.11,6-9**

Tada će svjetlost mjesečeva biti kao svjetlost sunčana, a svjetlost će sunčana postati sedam puta jača kao svjetlost sedam dana-u dan kad Jahve iscijeli prijelom svojemu narodu, izliječi rane svojih udaraca. **Iz.30,26**

I nijedan građanin neće reći: >>Bolestan sam!<< Narodu što živi ondje krivnja će se oprostiti. **Iz.33,24**

Sljepačke će oči progledati, uši će se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, njemakov će jezik klicati. Jer će u pustinji provreti voda, i u stepi potoci, sažgana će zemlja postat jezero, a tlo žedno-izvori. U brlozima gdje ležahu čagljji izrast će rogoz i trska. **Iz.35,5-7**

U goleti bregova otvorit ću rijeke, i posred dolova izvore. Pustinju ću pretvoriti u močvaru, a u vrela sušnu zemlju. Posadit ću u pustinji cedar, bagrem, mirtu i maslinu. Stepu ću pošumiti čempresom, brijestom i šimširom zajedno. Nek svi vide i nek znaju, nek promisle i nek shvate: ruka Jahvina to učini, Svetac Izraelov stvori sve. **Iz.41,18-20**

Vuk i jagnje zajedno će pasti, lav će jesti slamu ko govedo; al će se zmija prahom hraniti. Nitko neće činiti zla ni štete na svoj Svetoj gori mojoj-govori Jahve. **Iz.65,25**

Zatim me odvede natrag k vratima Doma. I gle: voda izvivala ispod praga Doma, prema istoku-jer pročelje Doma bijaše prema istoku-i voda otjecala ispod desne strane Doma, južno od žrtvenika. I reče mi: >>Ova voda teče u istočni kraj, spušta se u Arabu i teče u more; a kad se u more izlije, vode mu ozdrave. I kuda god potok protječe, sve živo što se miče oživi; i bit će vrlo mnogo riba, jer kamo god dođe ova voda, sve ozdravi i oživi-kuda god protječe ovaj potok. **Ez.47,1. 8-9**

U onaj dan, učinit ću za njih savez sa životinjama u polju, sa pticama nebeskim i gmazovima zemskim; luk, mač i boj istrijebit ću iz zemlje da mirno u njoj počiva. **Hošea 2,20**

Kad dođe taj dan, kapat će gore moštom, iz bregova će brizgati mlijeko, kroza sva korita riječna u **Judeji voda će proteći**. Vrelo će šiknuti **iz kuće Jahvine** da natopi Dolinu sitimsku. **Joel 4,18**

>>Evo dolaze dani-riječ je Jahvina-kada će orač stizat žetaoca, mastilac grožđa sijača, kad će planine procuriti mladim vinom i svi se bregovi prelijevati njime. **Amos 9,13**

Svoje će mačeve prekovati u ralice, a svoja koplja u radne srpove. Narod na narod neće mača dizati niti će se više za rat vježbati. Svaki će mirno živjeti pod lozom vinovom, pod smokvom svojom, i nitko ga neće plašiti. To rekoše usta Jahve nad Vojskama. **Mih.4,3b-4**

I gle, anđeo koji je govorio sa mnom stajaše nepomično, a drugi mu izide u susret i reče mu: >>Trči, reci onome mladiću ovako: Jeruzalem će biti kao otvoren grad radi mnoštva ljudi i stoke koji će biti u njemu. A ja ću mu-**riječ je Jahvina-biti ognjen zid unaokolo i Slava njegova sred njega**.<< **Zah.2,7-9**

U onaj dan žive će vode poteći iz Jeruzalema, pola k moru istočnom, pola k moru zapadnom. Bit će tako ljeti i zimi. Sva će se zemlja pretvoriti u ravnicu, od Gebe do Rimona negepskog. A Jeruzalem će se uzvisiti na svom mjestu; i bit će nastanjen-od Vrata Benjaminovih do Prvih vrata, to jest do vrata ugaonih, i od Kule Hananeelove do Kraljeva tijeska. Opet će se stanovati u njemu, i više neće biti prokletstva; **Jeruzalem će živjeti u miru**. **Zah.14,8.10-11**

e)Janjetova nevjesta

Ali će od njih kraljevstvo preuzeti Sveci Svevišnjega, i oni će ga posjedovati za vijekove vjekova. **Dan.7,18**

dok ne dođe Pradavni, koji dosudi pravdu Svecima Svevišnjega, i dok ne dođe vrijeme kad Sveci zaposjedoše kraljevstvo. **Dan.7,22**

A kraljevstvo, vlast i veličanstvo pod svim nebesima dat će se puku Svetaca Svevišnjega. Kraljevstvo **njegovo kraljevstvo je vječno i sve vlasti služiti će mu i pokoravati se njemu**. **Dan.7,27**

Isus im odvrati: >>Zaista, kažem vam, vi ćete, koji ste pošli za mnom-u obnovi svijeta, kad Sin Čovječji sjedne na svoje slavno prijestolje-sjesti na dvanaest prijestolja i suditi dvanaest Izraelovih plemena. **Mt.19,28**

Nakon toga će kralj reći onima s desne strane: Dodite blagoslovljeni Oca mog, i primite u posjed kraljevstvo koje vam je pripravljeno od postanka svijeta! **Mt.25,34**

zato ja vama dajem kraljevsku čast kao što ju je Otac moj meni dao, da jedete i pijete za mojim stolom u mome kraljevstvu te da sjedite na prijestoljima i sudite dvanaest Izraelovih plemena. **Lk.22,29-30**

Oče, htio bih da oni koje si mi dao budu gdje sam ja, zajedno sa mnom, da promatraju slavu koju si mi dao, jer si me ljubio prije postanka svijeta. **Iv.17,24**

Vi ste tijelo Kristovo, a pojedinci udovi. **1Kor.12,27**

Da, ljubomoran sam na vas Božanskom ljubomorom, jer sve učinih da vas zaručim s jednim zaručnikom da vas privedem Kristu kao čistu djevicu. **2Kor.11,2**

I >>sve mu je podložio pod noge<<, a njega dade za glavu nad svim u Crkvi, koja je njegovo tijelo-punina Onoga koji ispunja sve u svima. **Ef.1,22-23**

Prema tome, niste više tuđinci i gosti, nego ste sugrađani svetih i ukućani Božji, nazidani na pravom temelju-na apostolima i prorocima, a zglavni je kamen sam Krist Isus. U njemu ste sva zgrada, čvrsto

povezana, raste u Sveti Hram u Gospodinu. U njemu ste i vi zajedno sazdani za stan Božji u Duhu.

Ef.2,19-22

kao što je i Krist ljubio Crkvu i sam sebe predao za nju, da je posveti čisteći je u kupelji vode uz pratnju riječi, da sam sebi privede Crkvu krasnu, bez ljage, bez bore, bez ičega tomu slična, da bude sveta i bez mane. **Ef.5,25b-27**

Pobjednika ću učiniti stupom u hramu moga Boga odakle sigurno više neće izići. Na njemu ću napisati ime moga Boga, ime grada moga Boga- novoga Jeruzalema koji silazi od moga Boga s nebesa-i moje novo ime. **Otkr.3,12**

Pobjedniku ću dati da sjedne sa mnom na mome prijestolju, kao što i ja pobijedih i sjedoh sa svojim Ocem na njegovu prijestolju. **Otkr.3,21**

:>>Kadar si da uzmeš knjigu i da otvoriš njezine pečate, jer si bio zaklan i svojom krvi iskupio ljude od svakog plemena, jezika, puka i naroda. i učinio ih za našega Boga kraljevstvom svećenika i oni će kraljevati na zemlji.<< **Otkr.5,9b-10**

>>Ovo su-nato mi reče-oni što dolaze iz velike nevolje; oni su prali svoje haljine i obijelili ih u krvi Janjetovoj. Zato i stoje pred prijestoljem Božjim i služe mu dan i noć u njegovu hramu. A onaj koji sjedi na prijestolju spustit će se na njih da boravi s njima. I više nigda neće ni ogladnjati ni ožednjati; više ih nigda neće moriti ni sunce ni ikakva žega, jer će ih Janje, koje stoji nasred prijestolja, pasti i voditi na izvore žive vode. I Bog će otrti svaku suzu s njihovih očiju. **Otkr.7,14b-17**

Potom se u nebu pokazao veličanstven znak: Žena obučena u sunce, mjesec pod njezinim nogama, a na glavi joj vijenac od dvanaest zvijezda. Bila je trudna i >>vikala je u bolovima<< i mukama >>rađanja<<. I ona >>rodi sina-muškarca<<-koji >>će vladati<< >>svim narodima željeznim žezlom.<< Njezino Dijete bi doneseno k Bogu i njegovu prijestolju, a Žena pobježe u pustinju, gdje joj je Bog pripremio sklonište, da se ondje hrani tisuću dvjesta i šezdeset dana. **Otkr.12,1-2; 5-6**

Uto čuh jak glas u nebu gdje govori: >>Sad je nastupilo spasenje i snaga kraljevska vlast našega Boga, i vlast njegova Pomazanika, jer je zbačen tužitelj naše braće, koji ih je optuživao dan i noć pred našim Bogom. Oni su ga pobijedili Janjetovom krvi i riječju svoga svjedočanstva, jer su prezreli svoj život sve do smrti. **Otkr.12,10-11**

Kad Zmaj vidje da je zbačen na zemlju, počeo progoniti Ženu koja je rodila muško dijete. Ali Ženi bijahu dana dva krila velikoga orla da odleti u pustinju u svoje sklonište, gdje će se-daleko od Zmije-hraniti >>jedno vrijeme i dva vremena i pola vremena<<. Tada Zmija ispusti iz svojih usta za Ženom mlaz vode poput rijeke da je odnese rijeka. Ali zemlja pomože Ženi: otvori svoja usta i proguta rijeku koju je ispustio Zmaj iz svojih usta. Tada, obuzet gnjevom protiv Žene, Zmaj ode da vodi rat protiv ostalih iz njezina potomstva, protiv onih koji vrše Božje zapovijedi i čuvaju Isusovo svjedočanstvo. **Otkr.12,13-17**

To su oni koji se nisu okaljali sa ženama; to su djevice. Oni prate Janje kud god ono ide. Oni su otkupljeni od ljudi kao prvenci Bogu i Janjetu. >>U njihovim se ustima ne nađe laž<<; oni su bez mane. **Otkr.14,4-5**

Veselimo se, kličimo od veselja i zahvalimo Bogu, jer dođe Janjetova svadba! Njegova se zaručnica opremila. dano joj je da se obuče u blistav, čist lan! Lan, zapravo, označuje pravedna djela svetih. Tada mi anđeo reče: >>Piši: Blago onima koji su pozvani na Janjetovu svadbenu gozbu! I nadoda: >>Ove su riječi istinite riječi Božje.<< **Otkr.19,7-9**

Zatim >>opazih prijestolja<<, i onima što sjedoše na njih >>bi dana vlast da sude<<. Opazih i duše pogubljenih zbog Isusova svjedočanstva i Riječi Božje, i sve one koji se nisu poklonili Zvijeri ni njezinu

kipu i koji nisu primili žiga na svom čelu i na svojoj ruci. Oni oživiješe i kraljevaše s Kristom tisuću godina. **Otkr.20,4**

Zatim dođe jedan od sedam anđela koji su držali sedam čaša napunjenih sa sedam završnih zala te mi reče: >>Dođi da ti pokažem zaručnicu-ženu Janjetovu!<< **Otkr.21,9**

Ja, Isus, poslao svoga anđela da vam posvjedoči ovo o crkvama. Ja sam Izdanak i potomak Davidov, sjajna zvijezda Danica! Duh i zaručnica vele:>>Dođi!<< Tko čuje, neka rekne: >>Dođi!<< >>Tko je žedan, neka dođe<<; tko želi neka >>badava<< uzme >>vode života<<! **Otkr.22,16-17**

d)Izraelski narod u tisućugodišnjem kraljevstvu

i uništiti će smrt zasvagda, i suzu će sa svakog lica Jahve, Gospod, otrti-sramotu će svog naroda na svoj zemlji skinuti: tako Jahve reče. **Iz.25,8**

Zato ovako govori Jahve, Bog kuće Jakovljeve, koji otkupi Abrahama: >>Neće se odsad više stidjeti Jakov, i više mu neće lice blijedjeti, jer kad vidi usred sebe djelo mojih ruku, svetiti će ime moje.<< Svetiti će Sveca Jakovljeva, bojat će se Boga Izraelova. Zabludjeli duhom urazumiti će se, a oni što mrmljaju primiti će pouku. **Iz.29,22-24**

Recite preplašenim srcima: >>Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da nas spasi!<< Bit će ondje čista cesta, a zvat će se Sveti put: nitko nečist njime neće proći, bezumnici njime neće lutati. Ondje neće više biti lava, nit će onud zvijer prolaziti, već će hoditi samo otkupljeni, vraćati se otkupljenici Jahvini. Doći će u Sion kličući od radosti, s veseljem vječnim na čelima; pratiti će ih radost i veselje, pobjeći će bol i jauci. **Iz.35,4. 8-10**

Vratiti će se oni što ih je oslobodio Jahve, i s radosnim kricima doći će na Sion. Vječna će sreća biti nad glavama, pratiti će ih klicanje i radost, nestat će tuge i jecaja. **Iz.51,11**

Zidine će tvoje obnoviti stranci, i kraljevi njihovi služiti će ti. U svojoj srđbi ja sam te udario, al u svojoj naklonosti opet ti se smilovah. Vrata će tvoja biti otvorena svagda, ni danju ni noću neće se zatvarati, da propuste k tebi bogatstva naroda s kraljevima koji ih vode. Jer propast će narod i kraljevstvo koje ti ne bude htjelo služiti, i ti će se narodi zatrti. K tebi će doći slava Libanona, čempresi, jele i brestovi skupa, da ukrase prostor mojega Svetišta, podnožje će moje proslaviti! K tebiće, sagnuti, dolaziti sinovi tvojih **čladičitelja, pred noge ti padat koji te prezirahu.** Nazvat će te Gradom Jahvinim, **Sionom Sveca Izraelova.** Zato što si bio ostavljen, **omražen, izbjegavan, učiniti ću te vječnim ponosom, radošću od koljena do koljena.** **Iz.60,10-15**

Više se neće slušati o nasilju u tvojoj zemlji, ni o pustošenju i razaranju na tvom području. Zidine ćeš svoje nazivati Spasom, Slavom svoja vrata. Neće ti više sunce biti svjetlost danju, nit ti svjetliti mjesečina, **nego će Jahve biti tvoje vječno svjetlo, i tvoj će Bog biti tvoj sjaj.** Sunce tvoje neće više zalaziti, nit će ti mjesec pomrčati, **jer će Jahve biti tvoje vječno svjetlo,** i okončat će se dani tvoje žalosti. Svi u tvom narodu bit će pravednici, i posjedovat će zemlju do vijeka, mog nasada izdanci, mojih ruku djelo, da bih se u njima proslavio. Od najmanjeg postat će tisuća, od nezatnoga moćan narod. **Ja, Jahve, govorio sam; u pravo ću vrijeme izvršiti.** **Iz.60,18-22**

Oni će nanovo dići drevne razvaline, sazdati opet mjesta poharana, ruševine prošlih pokoljenja. Tuđinci će doći da vam stada pasu, stranci će vam biti ratari i vinogradari. A vas će zvati >>Službenici Boga našega<<. Uživati ćete bogatstva naroda, blagom se njihovim dičiti. Dvostruka bijaše njihova sramota-rug i prezir bijahu im baština-zato će u zemlji svojoj baštiniti dvostruko, njihova će radost biti vječita. Jer ja, Jahve, ljubim pravdu, a mrzim grabež nepravedni. Vjerno ću ih nagraditi i sklopiti s njima **Savez vječni.** Slavno će im biti sjeme među pucima i potomstvo među narodima. Tko god ih vidi, prepoznat će da su sjeme **što ga Jahve blagoslovi.** **Iz.61,4-9**

Evo, Jahve oglasuje do nakraj zemlje: >>Recite kćeri sionskoj: Evo, dolazi tvoj spasitelj. Evo, s njim naplata njegova, i njegova nagrada ispred njega!<<

Oni će se zvati "Sveti narod" "Otkupljenici Jahvini". A tebe će zvati "Traženi-"Grad neostavljeni".

Iz.62,11-12

Veselite se i dovijeka kličite zbog onoga što ja stvaram; jer, evo, od Jeruzalema stvaram klicanje, od naroda njegova radost. I klicat ću nad Jeruzalemom, radovat se nad svojim narodom. U njemu više neće biti novorođenčeta koje živi malo dana, ni starca koji ne bi godina svojih navršio: najmlađi će umrijeti kao stogodišnjak, a tko ne doživi stotinu godina, prokletim će se smatrati. Gradit će kuće i stanovati u njima, saditi vinograde i uživati rod njihov. Neće se više graditi da drugi stanuju, ni saditi da drugi uživa: vijek naroda bit će ko vijek drveta, izabranici moji dugo će uživati plodove ruku svojih. Neće se zalud mučiti i neće rađati za smrt preranu, jer će oni s potomcima svojim biti rod blagoslovljenika Jahvinih. **Prije nego me zazovu, ja ću im se odazvati; još će govoriti, a ja ću ih već uslišiti.** Iz.65,18-24

Onoga dana-riječ je Jahve nad Vojskama-slomit ću jaram na njihovu vratu i lance ću njihove raskinuti. Više neće služiti tuđinu, već će služiti Jahvi, Bogu svojemu, i Davidu, kralju svome, koga ću im podići. **Jer.30,8-9**

Ovako govori Jahve Gospod: A kad vas očistim od svih bezakonja vaših, napučit ću opet vaše gradove i sagraditi razvaline; opustjela zemlja, nekoć pustinja naočigled svakom prolazniku, bit će opet obrađena. Tada će se reći:"Evo zemlje što bijaše pusta, a postade kao vrt edenski! Gle gradova što bijahu pusti, same razvaline i ruševine, a sada su utvrđeni i napučeni!" **Ez.36,33-35**

I načinit ću od njih jedan narod u zemlji, u gorama Izraelovim, i bit će im svima jedan kralj, i oni više neće biti dva naroda i neće više biti razdijeljeni na dva kraljevstva. I neće se više kaljati svojim kumirima, ni svojim grozotama ni opačinama. Izbavit ću ih od njihovih nevjera kojima zgriješiše, i očistit ću ih, **i oni će biti moj narod, a ja njihov Bog.** I sluga moj David bit će im kralj, i svima će im biti jedan pastir. Živjet će po mojim zakonima, čuvajući moje naredbe. **Boravit će u zemlji koju dadoh sluzi svome Jakovu, u kojoj življahu oci vaši: u njoj će stanovati oni i njihovi sinovi, i sinovi sinova njihovih dovijeka.** I moj sluga David bit će im knez dovijeka. **Ez.37,22-25**

oprostit ću im svu sramotu i nevjeru kojom mi se iznevjeriše dok još spokojno življahu u zemlji i nikoga ne bijaše da ih straši. A kad ih dovedem iz naroda i skupim iz zemalja dušmanskih i na njima, naočigled mnogih naroda, svetost svoju pokažem, znat će da **ja Jahve, Bog njihov, koji ih u izgnanstvo među narode odvedoh i koji ih opet skupljam u njihovu zemlju, ne ostavivši ondje nijednoga od njih. I nikada više neću kriti lica od njih, jer ću duh svoj izliti na dom Izraelov-riječ je Jahve Gospoda.** **Ez.39,26-29**

Odgovori Jahve svojem narodu:>>Šaljem vam, evo, žita, vina i ulja, da se njime nasitite. **Nikad više neću pustiti da budete na sramotu narodima.** **Joel 2,19**

Jahve grmi sa Siona, glas diže iz Jeruzalema; nebo se i zemlja tresu. **Al je Jahve utočište svome narodu i zaštita sinovima Izraela.** >>**Znat ćete tada da sam ja Jahve vaš Bog što stoluje na Sionu, svetoj gori svojoj. Jeruzalem će biti svetište, tuđinac više neće kroza nj proći.**<< **Joel 4,16-17**

U dan onaj podići ću raspalu kolibu Davidovu, zatvorit joj pukotine, popraviti mjesta ruševna, opet je sazdati ko u stara vremena, da osvoje ostatak Edoma i svih naroda nad kojima je zazvano ime moje-riječ je Jahve Gospoda, tvorca svega toga. **Amos 9,11-12**

Dolazi dan kad će se sazidati tvoji bedemi! Toga dana nadaleko će se prostirati tvoje granice! Toga dana dolazit će k tebi od zemlje asirske do Egipta, od Tira do Rijeke, od mora do mora, od gore do gore. **Miha 7,11-12**

Ali sada, neću biti prema Ostatku ovog naroda kao minulih dana-riječ je Jahve nad Vojskama-nego ću posijati mir: loza će roditi groždem, zemlja će davati usijeve, a nebo će davati rosu svoju. Sve ću to dati Ostatku ovoga naroda. I kao što bijaste prokletstvo među narodima, dome Judin i dome Izraelov, **tako ću vas spasiti da budete blagoslovom.** Ne bojte se, nek vam jake budu ruke! **Zah.8,11-13**

Zato ga sabrani upitaše: >>**Gospodine, hoćeš li sada obnoviti kraljevstvo u Izraelu?**<< >>**Ne spada na vas-odgovori im -da znate vrijeme i priliku koje je Otac odredio svojom vlasti.**<< **Dj.1,6-7**

S tim se slažu riječi Proroka kako stoji pisano:>>Poslije toga vratit ću se i ponovo **sagraditi pali dom Davidov; ponovo ću sagraditi ruševine njegove; podići ga;** da potraže Gospodina ostali ljudi; svi pogani kojima je kao naziv dano moje ime. Tako govori Gospodin koji čini ovo što je od vječnosti predvidio.<< **Dj.15,15-18**

e)Obraćanje Izraelskog naroda

U nevolji tvojoj snaći će te sve to, **ali u posljednje vrijeme ti ćeš se obratiti Jahvi, Bogu svome, i poslušati njegov glas.** Ta Jahve, Bog tvoj, Bog je milosrdan; neće te on zapustiti ni upropastiti, niti će zaboraviti Saveza što ga je pod zakletvom sklopio s ocima tvojim. **5Moj.4,30-31**

Ostatak će se vratiti, ostatak Jakovljevi Bogu jakome. Zaista, o Izraele, sve da naroda tvoga ima kao pijeska u moru, samo će se Ostatak njegov vratiti. **Iz.10,21-22a**

Ali doći će Otkupitelj Sionu,i onima od sinova Jakovljevih koji se obrate od svog otpadništva, riječ je Jahvina. **Iz.59,20**

U one dane i u vrijeme ono-riječ je Jahvina-vratit će se sinovi Izraelovi, ići će plaćuć i tražiti Jahvu, Boga svojega. Pitat će za put na Sion, onamo će pogled upravljati: >>Hodite, prionimo uz Jahvu Savezom vječnim nezaboravnim!<< **Jer.50,4-5**

Poslije toga, sinovi će se Izraelovi vratiti; tražit će Jahvu, Boga svoga, i Davida svoga kralja; sa strahom će pristupiti k Jahvi i k njegovim dobrima, **na kraju dana.** **Hošea 3,5**

>>Hajde, vratimo se Jahvi! On je razderao; on će nas iscijeliti: on je udario, on će nam poviti rane; poslije dva dana oživit će nas, trećeg će nas dana podignuti, i mi ćemo živjeti pred njim.<< **Hošea 6,1-2**

Vrati se, Izraele, Jahvi Bogu svome, jer zbog svojeg si bezakonja posrnuo. Uzmite sa sobom riječi i Jahvi se vratite. Recite mu:>>Skinu sa nas bezakonje, i dobrohotno primi da ti prinesemo plod svojih usana.<< **Hošea 14,2-3**

Jer, ako je njihovo odbačenje izmirenje svijeta, što će biti njihovo ponovno primanje ako ne uskrsnuće od mrtvih? Ako su prvine svete, sveto je i tijesto. Ako je korijen svet, svete su i grane. **Rim.11,15-16**

Štoviše, sve do danas svaki put kad čitaju Mojsija, pokrivalo je razastrto na njihovu srcu. Ali, kad se (Izrael) obrati Gospodinu, dignut će se pokrivalo. **2Kor.3,15-16**

f)Izliće Duha Svetoga na Izraelski narod

Jer, napuštena bit će palača, opustjet će bučni grad; Ofel i kula postat će brlog dovijeka-bit će radost divljim magarcima, paša stadima, **dok se na nas ne izlije duh iz visina.** **Iz.32,14-15**

Jer na žednu ću zemlju vodu izliti, i po tlu sušnome potoke. Izlit ću duh svoj na tvoje potomstvo, i blagoslov na tvoja pokoljenja. **Iz.44,3**

Dat ću im novo srce, nov duh udahnut ću u vas! Izvadit ću iz tijela vašega srce kameno i dat ću vam srce od mesa. Duh svoj udahnut ću u vas da hodite po mojim zakonima i da čuvate i vršite moje naredbe. **Ez.36,26-27**

I duh svoj udahnut ću u vas da oživite, **i dovest ću vas u vašu zemlju, i znat ćete da ja, Jahve, govorim i činim-riječ je Jahve Gospoda.** **Ez.37,14**

I nikada više neću kriti lica od njih, jer ću duh svoj izliti na dom Izraelov-riječ je Jahve Gospoda. **Ez.39,26-29**

>>Poslije ovoga izlit ću Duha svoga na svako tijelo, i proricat će vaši sinovi i kćeri, vaši će starci sanjati sne, a vaši mladići gledati viđenja.<< Čak ću i na sluge i sluškinje izliti Duha svojeg u dane one. **Joel 3,1-2**

A na dom Davidov i na Jeruzalemce izlit ću duh milosni i molitveni. I gledat će na onoga koga su proboli; naricat će nad njim kao nad jedincem, gorko ga oplakivati kao prvenca. **Zah.12,10**

g)Ostali narodi u tisućugodišnjem kraljevstvu

Spomenut će se **i Jahvi se vratit svi krajevi zemlje; pred njim će nice pasti sve obitelji pogana. Jer Jahvino je kraljevstvo, on je vladar pucima.** **Ps.22,28-29**

Nek dođu velikani iz Egipta, Etiopija nek pruži ruke k Bogu! Sva **kraljevstva svijeta, pjevajte Bogu, slavite Jahvu.** **Ps.68,32-33**

Dogodit će se na kraju dana: Gora Doma Jahvina bit će postavljena vrh svih gora, uzvišena iznad svih bregova. K njoj **će se stjecati svi narodi, nagnut će mnoga plemena i reći: >>Hajde, uzidimo na Goru Jahvinu, podimo u Dom Boga Jakovljeva!** On će nas naučiti svojim putovima, hodit ćemo stazama njegovim. **Jer će iz Siona Zakon doći, iz Jeruzalema riječ Jahvina.<<** **Iz.2,2-3**

U dan onaj: Jišajev izdanak, dignut kao stijeg narodima, **puci će željno tražiti. I prebivalište njegovo bit će slavno.** **Iz.11,10**

I objavit će se Jahve Egipćanima, i u onaj će dan Egipćani spoznati Jahvu; služit će mu žrtvama i prinosima, zavjetovat će se i izvršavat zavjete. Jahve će teško udariti Egipćane, **ali će ih iscijeliti; obratit će se oni Jahvi, i on će ih uslišati i iscijeliti.** Jahve nad Vojskama blagoslovit će ga: >>Nek je blagoslovljen, reći će, moj narod egipatski, djelo mojih ruku Asirija i baština moja Izrael.<< **Iz.19,21-22, 25**

Na ovoj gori on će raskinuti zastor što zastiraše sve narode, pokrivač koji sva plemena pokrivaše. **Iz.25,7**

Evo, pozvat ćeš narod koji ne poznaješ, i narod koji te ne zna dohrlit će k tebi radi Jahve, Boga tvojega, i Sveca Izraelova, jer on te proslavio. **Iz.55,5**

K tvojoj svjetlosti koračaju narodi, i kraljevi k istoku tvoga sjaja. Podigni oči, obazri se: svi se sabiru, k tebi dolaze. Sinovi tvoji dolaze izdaleka, kćeri ti nose u naručju. Gledat ćeš tad i sjati radošću, igrat će srce i širit se, jer k tebi će poteći bogatstvo mora, blago naroda k tebi će pritjecati. **Iz.60,3-5**

Ja dobro poznajem njihova djela i namjere njihove. Dolazim da saberem sve puke i jezike, i oni će doći i vidjeti moju Slavu! Postavit ću im znak i poslat ću preživjele od njih k narodima u Taršiš, Put, Lud, Mošek, Roš, Tubal i Javan-k dalekim otocima koji nisu čuli glasa o meni ni vidjeli moje Slave-i oni će naviještati Slavu moju narodima. **Iz.66,18-19**

U to će se vrijeme Jeruzalem zvati **>>Prijestolje Gospodnje<<**; i svi će se narodi u njemu sabrati u ime Jahvino, i nijedan se više neće tvrdoglavo povoditi za pokvarenim srcem svojim. << **Jer.3,17**

Dogodit će se na kraju dana: Gora Doma Jahvina bit će postavljena vrh svih gora, uzvišena iznad svih bregova. K njoj će se stjecat svi narodi, nagrnut će mnoga plemena i reći: >>Hajde, uzidimo na Goru Jahvinu, u Dom Boga Jakovljeva! On će nas naučit svojim putovima, i hodit ćemo stazama njegovim. **Jer**
će sa Siona Zakon izaći, riječ Jahvina iz Jeruzalema.<< **Mih.4,1-2**

Dat ću narodima čiste usne, da svi mogu zazivati ime Jahvino i služiti mu jednodušno. S druge obale rijeka etiopskih, prinosit će mi žrtvene darove moji štovaoci. **Sef.3,9-10**

I doći će mnogi puk i moćni će narodi tražiti Jahvu nad Vojskama u Jeruzalemu i moliti lice Jahvino. Ovako govori Jahve nad Vojskama! **U one će dane deset ljudi od naroda svih jezika hvatati jednog Židova za skut govoreći: Idemo s vama, jer čusmo da je s vama Bog.** **Zah.8,22-23**

Tko preživi od svih naroda koji dođu na Jeruzalem, ulazit će godimice da se pokloni pred **Kraljem, Jahvom nad Vojskama, i da slave Blagdan sjenica. Ako koje pleme zemlje ne uzade da se pokloni pred Kraljem, Jahvom nad Vojskama, neće biti kiše za njega. Ako li pleme egipatsko ne uzade i ne dođe stići će ga isti udarac kojim će Jahve udariti narode koji ne bi užali svetkovati Blagdan sjenica.** **Zah.14,16-18**

h)Svršetak tisućugodišnjeg kraljevstva

A kad prođe tisuću godina, sotona će biti pušten iz svoje tamnice. Iziće će da zavodi narode >>na četiri kraja zemlje<< -Goga i Magoga<<-da ih skupi za rat tako mnogobrojne kao pijesak morski. I oni uzidoše >>na široku površinu zemlje<< i opkoliše tabor svetih->>ljubljeni grad<<. >>Tada side vatra s neba i proguta ih. A njihov zavodnik, đavao, bi bačen u ognjeno i sumporno jezero, gdje se također nalaze Zvijer i lažni Prorok. I bit će mučeni dan i noć, u vijeke vjekova. **Otkr.20,7-10**

7.Posljednja vremena

a)Posljednji sud

Zemlja će se grozno razbiti, zemlja će se strašno raspući, zemlja će se silno uzdrmati, zemlja će se zateturati poput pijanca, zanjihat se poput kolibe; toliko će joj otežati bezakonje njeno da će pasti i neće više ustati. **Iz.24,19-20**

K nebu oči podignite, na zemlju dole pogledajte. Ko dim će se rasplinit nebesa, zemlja će se ko haljina istrošit, kao komarci nestat će joj žitelji. Ali će spasenje moje trajati dovijeka, i pravdi mojoj neće biti kraja. **Iz.51,6**

>>Jao dana! Jer Jahvin dan je blizu i dolazi ko pohara od Svevišnjeg.<<
Joel 1,15

Nebo i zemlja proći će, ali riječi moje neće proći! Što se tiče onog dana i časa, o tome nitko ništa ne zna; ni anđeli na nebu, ni Sin, već jedino Otac. **Mk.13,31-32**

A volja onoga koji me posla jest da nikoga od onih koje mi dade ne izgubim, već da ga uskrisim u posljednji dan; da, volja je Oca mog da svaki koji vidi Sina i vjeruje u nj dobije život vječni i da ga ja uskrisim u posljednji dan.

Nitko ne može doći k meni ako ga ne privuće Otac koji me posla.

Iv.6,39-40.44

Tko jede tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni. I ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. **Iv.6,54**

>>Znam da će uskrsnuti-odvrati mu Marta-o uskrsnuću, u posljednji dan.<< **Iv.11,24**

A sadašnja nebesa i sadašnju zemlju ista je riječ pohranila za oganj i čuva ih za dan Suda i propasti bezbožnika. Ali će doći dan Gospodnji kao lopov; u taj će dan nebesa isčeznuti s velikom lomljivom, počela će se u ognju rastopiti, a zemlja se sa svojim ostvarenjima neće više naći. **2Petr.3,7.10**

Tada anđeo, koga sam vidio gdje stoji na moru i na zemlji, >>podigne desnicu prema nebu i zakle se onim koji živi u vijeke vjekova<<, >>koji je stvorio nebo s onim što je na njemu, zemlju s onim što je na njoj i more s onim što je u njemu<<: >>Neće više biti odlaganja, već će se u vrijeme kad se čuje glas sedmog anđela, kad zatrubi, dovršiti “tajna Božja” prema Radosnoj vijesti koju daje”svojim slugama-prorocima”.<< **Otkr.10,5-7**

>>Zatim opazih<< veliko bijelo >>prijestolje<< i onoga koji >>je sjedio<< na njemu. >>Ispred njegova lica isčeznu zemlja<< i nebo. Ni trag im nije ostao! **Otkr.20,11**

b)Drugo uskrsnuće

Tvoji će mrtvi oživjeti, uskrsnut će tijela. Probudite se i kličite, stanovnici praha! Jer rosa je tvoja-rosa svjetlosti, i zemlja će sjene na svijet dati. **Iz.26,19**

Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu; jedni za vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. **Dan.12,2**

Jer kad ljudi uskrsnu od mrtvih, niti će se ženiti niti udavati, nego će biti kao anđeli nebeski. A što se tiče činjenice da mrtvi uskrisuju, niste li čitali u Mojsijevoj knjizi, na mjestu o grmu, kako mu Bog reče: “Ja sam Bog Abrahamov, Bog Izakov i Bog Jakovljevi”? Bog nije Bog mrtvih, nego živih! Vi ste dakle u velikoj zabludi!<< **Mk.12,25-27**

Ne čudite se tomu! Dolazi, naime čas kada će svi koji počivaju u grobovima čuti njegov glas, te izići iz njih: koji su činili dobro, na uskrsnuće-na život; koji su činili zlo, na uskrsnuće-na propast. **Iv.5,28-29**

A volja onoga koji me posla jest da nikoga od onih koje mi daje ne izgubim, već da ga uskrisim u posljednji dan; da, volja je Oca mog da svaki koji vidi Sina i vjeruje u nj dobije život vječni i da ga ja uskrisim u posljednji dan. **Iv.6,39-40**

>>Znam da će uskrsnuti-odvrati mu Marta-o uskrsnuću, u posljednji dan.<< **Iv.11,24**

Ja se uzdam u Boga, kao što se uzdaju i oni sami, da će uskrsnuti pravedni i nepravedni. **Dj.24,15**

Ali netko će pitati: Kako uskršavaju mrtvi? S kakvim li se tijelom pojavljuju? Bezumniče! Ono što ti siješ ne oživljuje ako ne umre. I ono što siješ nije lik koji će se pojaviti, već golo zrno, recimo, pšenice ili kakva drugog sjemena. A Bog mu daje lik kakav hoće, i to svakomu sjemenu njegov vlastiti lik. Tako je i s uskrsnućem mrtvih: sije se u raspadljivosti, uskršava u neraspadljivosti; sije se u sramoti, uskršava u slavi; sije se u slabosti, uskršava sa silom; sije se tijelo zemaljsko, uskršava tijelo duhovno. Ako postoji zemaljsko tijelo, postoji i duhovno. **1Kor.15,35-38 42-44**

Ostali mrtvaci ne oživješe dok se nije navršilo tisuću godina. **Otkr.20,5a**

Jer, evo, dolazi Jahve s ognjem-bojna su mu kola poput vihora-da u jarosti gnjev svoj iskali i prijetnje svoje u ognju žarkome. Da, sudit će Jahve ognjem i mačem svakom smrtniku: pobijenih Jahvinih mnoštvo će biti. **Iz.66,15-16**

Gledao sam: Prijestolja bjehu postavljena i Pradavni sjede. Odijelo mu bijelo poput snijega; vlasi na glavi kao čista vuna. Njegovo prijestolje kao plamenovi ognjeni i točkovi kao žarki oganj. Rijeka ognjena tekla, izvirala ispred njega. Tisuću tisuća služahu njemu, mirijade stajahu pred njim. Sud sjede, knjige se otvoriše. **Dan.7,9-10**

Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu; jedni za vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. **Dan.12,2**

I tada ćete opet razlikovati pravednika od grešnika, onoga koji služi Bogu od onoga koji mu ne služi. Jer evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih-govori Jahve nad Vojskama- da im neće ostati ni korijena ni grančice. A vama koji se Imena moga bojite sunce pravde će ogranuti sa zdravljem u zrakama. **Mal.3,18-20a**

On drži u ruci lopatu i očistit će svoje gumno; skupit će svoju pšenicu u žitnicu, a pljevu će sažeći ognjem neugasivim. **Mt.3,12**

Ja vam kažem da će ljudi za svaku nekorisnu riječ što je izreknu odgovarati na Sudnji dan. Tvoje će te riječi opravdati, tvoje će te riječi osuditi. **Mt.12,36-37**

Kao što se ljulj skuplja i baca u oganj, tako će biti i na svršetku svijeta. Sin će Čovječji izaslati svoje anđele da pokaže iz njegova kraljevstva sve zavodnike i zlikovce te da ih bace u ognjenu peć, gdje će biti plač i škrgut zuba. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega. Tko ima uši, neka čuje. **Mt.13,40-43**

Tako će biti i na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijelit će zle od pravednika te će ih baciti u ognjenu peć, gdje će biti plač i škrgut zuba. **Mt.13,49-50**

Kraljica Juga na Sudu će se dići s ljudima ovoga naraštaja i osudit će ih, jer je došla s kraja zemlje da bi čula Salamonovu mudrost. A evo, ovdje je nešto više od Salomona! Ninivljani će na Sudu ustati s ovim naraštajem i osudit će ga, jer su se obratili na Jonino propovijedanje. A evo, ovdje je nešto više od Jone! **Lk.11,31-32**

Tko vjeruje u njega, tomu se ne sudi; a tko ne vjeruje, već je osuđen, jer nije vjerovao u jedinorođenoga Sina Božjega. U ovome se sastoji sud: Svjetlo je došlo na svijet, a ljudi su više voljeli tamu nego Svjetlo, jer su im djela bila zla. **Iv.3,18-19**

Tko mene prezire i ne prima mojih riječi, imat će svog suca. Riječ koju sam vam navješćivao sudit će mu u posljednji dan. **Iv.12,48**

I on nam je zapovjedio da propovijedamo narodu i da svjedočimo da ga je Bog postavio za suca živih i mrtvih. **Dj.10,42**

jer je odredio dan kada će pravedno suditi svemu svijetu preko čovjeka koga odredi za to, i svima pruži jamstvo uskrisivši ga od mrtvih. **Dj.17,31**

Svojom okortjelošću i neskrušenošću srca sam na se gomilao gnjev za dan gnjeva i očitovanja Božje pravde u suđenju koje će svakomu dati prema njegovim djelima: onima koji ustrajnošću u dobrom djelu traže slavu, čast i besmrtnost-njima život vječni; a onima samovoljnicima i koji se protive istini a pristaju uz nepravednost-njima srdbu i gnjev. Nevolja i tjeskoba na svakog čovjeka koji se odaje zlu, kako, u prvom redu, na Židova tako na Grka! Naprotiv, slava, čast i mir svakome tko čini dobro, kako u prvom redu, Židovu tako Grku! Jer u Boga nema pristranosti. ... u dan u koji će Bog-prema mojem Evanđelju-suditi ljudske tajne po Isusu Kristu. **Rim.2,6-11. 16**

Zato im Bog šalje djelotvornu zabludu da vjeruju laži, da budu osuđeni svi koji nisu vjerovali u istinu, već pristali uz nepravednost. **2Sol.2,11-12**

Oni će o tome polagati račun onomu koji je spreman da sudi žive i mrtve. Ta zato je i mrtvima propovijedana Radosna vijest da budu osuđeni kao ljudi s obzirom na tijelo, a da žive kao Bog s obzirom na duh. Blizu je svršetak svega; prema tome budite umjereni i trijezni da se možete posvetiti molitvi!

1Petr.4,5-7

Ako, naime, Bog nije poštedio anđela koji su sagriješili, već ih strmoglavio u pakao i predao mračnim bezdanima gdje ih čuva za Sud. To znači da Gospodin može izbaviti prave štovatelje iz kušnje, a bezbožnike sačuvati za dan Suda da ih kazni. **2Petr.2,4,9**

A sadašnja nebesa i sadašnju zemlju ista je riječ pohranila za oganj i čuva ih za dan Suda i propasti bezbožnika. **2Petr.3,7**

Ako, naime, svojevolumino griješimo pošto smo jasno upoznali istinu, ne preostaje nam više žrtva za grijeh, nego strašno iščekivanje suda i osvetnog bijesa vatre koja će >>progutati protivnike<<. Tko prekrši Mojsijev zakon, umire bez milosrđa >>po sudu oslonjenu na dva ili tri svjedoka<<. Koliko će goru-vi držite-zaslužiti kaznu onaj koji pogazi Sina Božjega i bude smatrao nečistom >>krv Saveza<< kojom je posvećen, i koji teško uvrijedi Duha milosti? Ta, poznajemo onoga koji je rekao: >>Osveta je moja, ja ću uzvratiti!<< I još: >>Gospodin će suditi narodu svomu.<< Strašno je upasti u ruke Boga živoga.

Hebr.10,26-31

Jer onoga koji ne bude iskazivao milosrđe zadesit će sud bez milosrđa; a milosrđe se smije sudu. **Jak.2,13**

te kako je ostavio u vječnim okovima, paklenom tamom pokriven, za sud velikoga Dana anđele koji nisu sačuvali svoje dostojanstvo, nego su ostavili svoje boravište; kako ispaštajući kaznu-vječni oganj-stoje za primjer Sodoma i Gomora s okolnim gradovima koji su kao i oni bludno griješili i išli za drugovrtnim tijelom. Uza sve to i spomenuti sanjari kaljaju svoje tijelo, preziru vrhovništvo Gospodnje i uvredljivim riječima napadaju Slave. >>Pazite! Dolazi Gospodin sa svojim svetim Desettisućama da sudi svima i da kazni sve bezbožnike za sva njihova bezbožna djela koja bezbožno počinise i za sve uvredljive riječi koje oni, bezbožni grešnici, izgovoriše protiv njega!<< **Juda 6-8.14b-15**

>>Bojte se Boga i zahvalite mu, jer je došao čas njegovoga Suda! Poklonite se Stvoritelju neba i zemlje, mora i izvora voda!<< **Otkr.14,7b**

>>Zatim opazih<< veliko bijelo >>prijestolje<< i onoga koji >>je sjedio<< na njemu. >>Ispred njegovoga lica iščeznu zemlja<< i nebo. Ni trag im nije ostao! I opazih mrtvace, male i velike, gdje stoje pred prijestoljem. >>I otvoriše se knjige.<< I druga >>knjiga<<, knjiga >>života<<, bi otvorena. Tada su mrtvaci suđeni prema onom što je napisano u knjigama, >>po svojim djelima<<. More predade mrtvace koji su se nalazili u njemu; Smrt i Podzemlje predadoše mrtvace koje su držali. I bili su suđeni, svaki >>po svojim djelima<<. Tada su Smrt i Podzemni svijet bili bačeni u ognjeno jezero-ognjeno jezero, to je druga smrt. I tko se god ne >>nađe upisan u knjizi života<<, bi bačen u ognjeno jezero. **Otkr.20,11-15**

Što se tiče kukavica, otpadnika, odurnih stvorenja, ubojica, bludnika, vračara, idolopoklonika i svih lažaca, njihova je sudbina u jezeru koje gori ognjem i sumporom. To je druga smrt! **Otkr.21,8**

d)Novo Nebo-Nova Zemlja

Neće ti više sunce biti svjetlost danju, nit ti svjetlit mjesečina, **nego će Jahve biti tvoje vječno svjetlo, i tvoj će Bog biti tvoj sjaj.** Sunce tvoje neće više zalaziti, nit će ti mjesec pomrčati, **jer će Jahve biti tvoje vječno svjetlo,** i okončat će se dani tvoje žalosti. **Iz.60,19-20**

Jer, evo, ja stvaram nova nebesa i novu zemlju. Prijašnje se više neće spominjati, niti će vam na um dolaziti. Veselite se i dovijeka kličite zbog onoga što ja stvaram. **Iz.65,17-18a**

Jer, kao što će nova nebesa i zemlja nova, koju ću stvoriti, trajati preda mnogom-riječ je Jahvina-tako će vam ime i potomstvo trajati. **Iz.66,22**

Ali mi očekujemo prema njegovu obećanju, nova nebesa i novu zemlju, gdje prebiva pravednost.

2Petr.3,13

Potom opazih >>novo nebo i novu zemlju<<, jer su isčezli prvo nebo i prva zemlja: mora više nema. Tada onaj >>koji sjedi na prijestolju<< reče: >>Evo sve činim novo.<< I nadoda : >>Piši Ove su riječi pouzdane i istinite!<< **Otkr.21,1. 5.**

e)Novi Jeruzalem

Jer, evo, ja stvaram nova nebesa i novu zemlju. Prijašnje se više neće spominjati, niti će vam na um dolaziti. Veselite se i do vijeka kličite zbog onoga što ja stvaram; jer evo, od Jeruzalema stvaram klicanje, od naroda njegova radost. I klicat ću nad Jeruzalemom, radovat se nad svojim narodom. U njemu više neće biti ni plača ni vapaja. **Iz.65,17-19**

Nebeski je Jeruzalem slobodan-taj je majka naša. **Gal.4,26**

Naprotiv, pristupili ste k Sionskoj gori, gradu Boga živoga, nebeskom Jeruzalemu: k bezbrojnim anđelima, svečanom zboru i sastanku prvorodenaca koji su upisani na nebesima, k Bogu, sucu svega, k dušama pravednika koji su učinjeni savršenima, k Isusu, posredniku Novog Saveza, i škropljeničkoj krvi koja govori bolje od Abelove. **Hebr.12,22-24**

Pobjednika ću učiniti stupom u hramu moga Boga odakle sigurno više neće izići. Na njemu ću napisati ime moga Boga, ime grada moga Boga- novoga Jeruzalema koji silazi od moga Boga s nebesa-i moje novo ime. **Otkr.3,12**

I opazih kako >>Sveti grad<<-novi >>Jeruzalem<< silazi od Boga s neba, opremljen poput >>zaručnice koja je nakićena<< za svoga muža. **Otkr.21,2**

>>I prenese me-u duhu->>na neku<< veliku i >>visoku goru<< te mi pokaza >>Sveti grad, Jeruzalem<<, gdje silazi od Boga s neba sa slavom Božjom u sebi. Njegov sjaj bijaše sličan dragom kamenu, prozirnomoj kamenu jaspisu. Imao je velike, visoke zidine s dvanaesterim vratima, a na vratima dvanaest anđela i napisana imena: imena dvanaest >>plemena Izraelovih sinova<. Od istoka troja vrata, od sjevera troja vrata, od juga troja vrata, od zapada troja vrata.<< Gradske su zidine imale dvanaest temelja i na njima dvanaest imena, dvanaest Janjetovih apostola. Zidine su sagrađene od jaspisa, a grad od čistoga zlata, kao čisto staklo. Temelji su gradskih zidina ukrašeni svakovrsnim dragim kamenjem. Prvi je temelj od jaspisa, drugi od safira, treći od kalcedona, četvrti od smaragda, peti od sardoniksa, šesti od sarda, sedmi od hrizolita, osmi od berila, deveti od topaza, deseti od hrizopraza, jedanaesti od hijacinta, dvanaesti od ametista. Dvanaest je vrata dvanaest bisera. Gradski je trg od čistog zlata, nalik na prozirno staklo. Hrama ne vidjeh u njemu. Njegov hram, naime, jest Gospodin, Bog, Svemogući, i Janje. Gradu ne treba >>sunce ni mjesec<< da >>svijetle<< u njemu, jer ga je rasvijetljivao sjaj Božji, a Janje mu je svjetiljka. Narodi će hoditi u njegovu >>svjetlu<< a >>zemaljski će kraljevi donijeti<< u nj svoju >>raskoš<<. Njegova >>se vrata nikad neće zatvarati danju<<; tu, naime, neće biti noći. U nj >>će se donijeti raskoš<< i dragocjenost >>naroda<<. >>Ništa nečisto nikada neće u nj ući<<: ni jedan koji čini što je odurno i lažno, već samo oni >>koji stoje upisani u << Janjetovoj >>knjizi života<<. **Otkr.21,10-14. 18-27**

Potom mi >>anđeo<< pokaza >>rijeku života<<, bistru kao kristal, >>koja istječe<<, iz Božjeg i Janjetovog prijestolja. Svuda između gradskog trga i rijeke rastu stabla života koja rađaju dvanaest puta: svakog mjeseca daju >>svoj plod<<. <<Lišće od stabala služi >>za lijek<< poganima. >>Neće biti više ništa proketo<<. Prijestolje Božje i Janjetovo bit će u gradu. Sluge Božje klanjat će se Bogu i >>gledat će njegovo lice<<. A njegovo će ime biti >>na<< njihovim >>ćelima<<. Neće više biti noći; i neće trebati ni svijetla od svjetiljke, ni >>svjetla od sunca<<, jer >>će<< nad njima >>svijetliti Gospodin, Bog<<, i >>oni će kraljevati u vijeke vijekova<<. **Otkr.22,1-5**

